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Οι νέοι διοικητές 
της Πυροσβεστικής 

επισκέφθηκαν
τον δήμαρχο Βέροιας

Εθιμοτυπική επίσκεψη πραγματοποίησαν οι νέοι επι-
κεφαλής των Πυροσβεστικών Δυνάμεων Κεντρικής Μα-
κεδονίας, Ημαθίας και Βέροιας στον Δήμαρχο Βέροιας. 
Ο Κώστας Βοργιαζίδης υποδέχθηκε το μεσημέρι της Πέ-
μπτης(23/02) στο δημαρχείο τους Διοικητές της Περιφερει-
ακής Πυροσβεστικής Διοίκησης Κεντρικής Μακεδονίας, Υ-
ποστράτηγο Κωνσταντίνο Δαδούδη, Π.Υ. Νομού Ημαθίας, 
Πύραρχο Αλέξανδρο Κουβακά, Π.Υ. Βέροιας, Αντιπύραρχο 
Δημήτριο Πάντσιο και Π.Υ. Αλεξάνδρειας, Αντιπύραρχο 
Γρηγόριο Γερόπουλο.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης συζητήθηκαν θέματα 
πολιτικής προστασίας και διαχείρισης κρίσεων, ενώ ο Δή-
μαρχος Βέροιας ευχήθηκε στους ανώτατους αξιωματικούς 
του Πυροσβεστικού Σώματος καλή επιτυχία στην άσκηση 
των καθηκόντων τους και ανταπόκριση στις θέσεις ευθύνης 
που κατέχουν.

Τιμητική βράβευση
του νοσοκομείου Βέροιας
από το υπουργείο Υγείας

Για το ιατρικό έργο που επιτελεί και για την απορρόφη-
ση και αξιοποίηση κονδυλίων, βραβεύτηκε το νοσοκομείο 
Βέροιας, στην πρώτη εκδήλωση τιμητικών βραβείων στο 
ΕΣΥ, που έγινε την Τετάρτη το απόγευμα στο Αμφιθέατρο 
του νοσοκομείου ‘Ευαγγελισμός’ στην Αθήνα.

«Διακρίσεις που ανήκουν στο σύνολο του ανθρώπινου 
δυναμικού μας!» σημειώνει ο διοικητής, Ηλίας Πλιόγκας.

Στην εκδήλωση βρέθηκε ο πρωθυπουργός Κυριάκος 
Μητσοτάκης, οι υπουργοί Θάνος Πλεύρης και Μίνα Γκάγκα 
κ.ά.
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Για τα ετοιμόρροπα και επικίνδυνα σπίτια
της περιοχής Κυριώτισσας

Στην περιοχή της Κυπριώτισσας 
πίσω από τη Μητρόπολη Βέροιας, 
έχουν τοποθετηθεί ως γνωστόν τον 
τελευταίο καιρό κόκκινες κορδέλες 
που προειδοποιούν και απαγορεύ-
ουν την πρόσβαση των πολιτών λό-
γω της επικινδυνότητας των κτιρίων. 
Για τα παλιά βεροιώτικα σπίτια για 
τις διαμαρτυρίες των κατοίκων της 
περιοχής του παραδοσιακού οικι-
σμού οι οποίοι δεν μπορούν πλέον 
να έχουν πρόσβαση (πεζοί και ε-
ποχούμενοι) στα σπίτια τους, έκα-
νε ερώτημα στο δημοτικό συμβού-
λιο ο κ. Βασίλης Στεφανόπουλος. 
Ο αρμόδιος αντιδήμαρχος Αλέκος 
Τσαχουρίδης απάντησε  ότι αυτά τα 
σπίτια έφτασαν σε ακραία επικινδυ-
νότητα και δεν μπορεί ο δήμος να 
αφήσει τον κόσμο να περνάει από 
κει με τους όποιους κινδύνους…Ό-
πως είπε, είναι θέμα ιδιωτών αλλά 

και αρμοδιοτήτων και η παρέμβαση του δήμου έχει να κάνει με την προειδοποίηση των πολιτών.
Η αλήθεια είναι πως πρόκειται για ένα σοβαρό θέμα καθώς τα παλιά βεροιωτικα σπίτια χαρακτηριστικά του παρα-

δοσιακού οικισμού, γέρνουν επικίνδυνα και κοντεύουν να πέσουν με την πρώτη κακή αφορμή.
Προφανώς οι ιδιοκτήτες τους δεν δείχνουν κάποια πρόθεση να τα ανακατασκευάσουν ή να συμβάλουν στην  όποια 

αποκατάστασή τους… Ωστόσο πρέπει να βρεθεί άμεσα λύση!

Την Καθαρά Δευτέρα 
ανοιχτά τα καταστήματα 

τροφίμων, κλειστά
τα εμπορικά

Σύμφωνα με ανακοίνωση της ΕΣΕΕ μετά τον καθορι-
σμό της Καθαρής Δευτέρας σε επίσημη αργία, τα εμπο-
ρικά  καταστήματα και  τα καταστήματα παροχής υπηρε-
σιών σε καταναλωτές δεν επιτρέπεται να λειτουργήσουν. 
Αντίθετα τα καταστήματα που διαθέτουν τρόφιμα προς 
πώληση , ιχθυοπωλεία, οπωροπωλεία κλπ, μπορούν να 
είναι ανοιχτά.

Νέα είσοδος στο ψηφοδέλτιο του Κώστα Βοργιαζίδη
Παραιτήθηκε από την παράταξη 

«Δικαίωμα για Νέα Βέροια» με την οποία 
εκλέχθηκε στο δημοτικό συμβούλιο Βέ-
ροιας και εντάσσεται ως υποψήφια στο 
ψηφοδέλτιο του δημάρχου Κώστα Βορ-
γιαζίδη, η Δήμητρα Ράλλη, όπως γνω-
στοποιήθηκε στην προχθεσινή συνεδρί-
αση μετά από σχετική ερώτηση – μομφή 
του Π. Παυλίδη, για διορισμό συγγενικού 
της προσώπου στη ΔΕΥΑΒ, κάτι που 
προκάλεσε την  έντονη αντίδραση της 
συμβούλου. Η ίδια ευχαρίστησε τόσο 
τον επικεφαλής της πρώην παράταξής 
της, όσο και τον Δημήτρη Τσανακτσίδη 
που τον αντικαθιστούσε,  για την άψογη 
συνεργασία τα χρόνια της θητείας τους.

Σκόνη και πέτρες στους δρόμους μετά τα έργα…

Φωτογραφίες από έργα που γί-
νονται σε πολλά σημεία της Βέροιας 
αυτές τις ημέρες, για την τοποθέτηση 
οπτικών ινών και αγωγών για το φυ-
σικό αέριο, μας στέλνουν φίλοι ανα-
γνώστες μαζί με τις διαμαρτυρίες τους, όχι τόσο για την ταλαιπωρία κατά τη διάρκεια του έργου, όσο για αυτό που μένει 
μετά… Όπως λένε, μετά τις εργασίες δεν αποκαθίστανται οι δρόμοι με αποτέλεσμα για πολύ καιρό η σκόνη να πνίγει τους 
δρόμους και τα καταστήματα και οι κάτοικοι (φωτογραφίες από την οδό Μπότσαρη) να βγαίνουν συνέχεια και να βρέχουν 
το δρόμο, ενώ τα μικρά πετραδάκια που εκτινάσσονται έχουν γρατζουνίσει δεκάδες αυτοκίνητα των κατοίκων της περιο-
χής, Σχετική απάντηση σε ερώτημα που μπήκε και στην συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου έδωσε ο αντιδήμαρχος 
Τεχνικών λέγοντας ότι όπου έχουν ολοκληρωθεί τα έργα, ο δήμος πλένει τους δρόμους. Ωστόσο και οι εργολάβοι, λένε οι 
πολίτες, θα πρέπει να προβαίνουν άμεσα σε αποκατάσταση μετά την ολοκλήρωση της δουλειά τους.



3www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023 

Η διαχείριση και το «θάψιμο απορ-
ριμμάτων στον ΣΜΑ» που κατήγγει-
λε με δημοσιεύσεις του ο δημοτικός 
σύμβουλος Θεόδωρος Θεοδωρίδης, 
βρέθηκε μεταξύ των προ ημερήσιας 
διάταξης θεμάτων, στη συνεδρίαση 
του δημοτικού συμβουλίου Βέροιας, το 
απόγευμα της Τετάρτης, με ερώτηση, 
αρχικά, του Δημ. Τσανακτσίδη  για το 
θέμα. Ακολούθησε σύντομη αναφο-
ρά του κ. Θ. Θεοδωρίδη, ο οποίος 
απευθυνόμενος στον δήμαρχο και τον 
αντιδήμαρχο καθαριότητας Β. Παπα-
δόπουλο, εκτίμησε ότι δεν έχει γίνει 
ακόμα αντιληπτό από την δημοτική 
Αρχή τι έρχεται με τη διαχείριση των απορριμμάτων. «Μέχρι τώρα ξε-
θάφτηκαν 15 φορτηγά με 25 τόνους το καθένα κι ακόμα δεν ολοκληρώ-
θηκε η διαδικασία, αυτό  λέει τα πάντα. Έγινε περίγελο ο δήμος μέσω 
ΦΟΔΣΑ  και αναρωτιέμαι πως θα πείσετε τους πολίτες να συμμετέχουν 
στην πρωτογενή ανακύκλωση. Τι θα κάνετε από δω και πέρα με τους 
ΧΑΔΑ στα όρια του δήμου; Θα έχει ενδιαφέρον τι θα λέτε προεκλογικά 
για το θέμα», είπε ο κ. Θεοδωρίδης, ενώ ο αρμόδιος αντιδήμαρχος δι-
ευκρίνισε ότι τα απορρίμματα δεν ξεθάβονται αλλά μεταφέρονται και δεν 
πρόκειται για ΧΑΔΑ αλλά για ταφή.

Παίρνοντας τον λόγο, ο δήμαρχος Κ. Βοργιαζίδης, τόνισε: «Ο κ. 
Παπαδόπουλος με τη δουλειά του όλα αυτά τα χρόνια έχει καταφέρει 
να πείσει τον κόσμο, σε αντίθεση με σας. Τα υπόλοιπα που λέτε θα τα 
δούμε γιατί και οι υπηρεσίες πήγαν και θα πάνε στον ΣΜΑ και θα κατα-
δειχθεί αν ήταν σκουπίδια όπως λέτε. Θα τα δούμε όλα στην πορεία».

«Χώμα σε 70% περίπου, πέτρες, τσιμέντα, έπιπλα ακόμα και κανα-
πέδες με αφρολέξ και υφάσματα και λίγα σπασμένα και περίσσια είναι 
τα σκουπίδια  που υπάρχουν στον ΣΜΑ, υλικά που δεν τα αφήνουμε 

στο δρόμο όπως συμβαίνει σε 
πολλούς άλλους δήμους, που 
μαζεύουμε από γειτονιές, ενώ 
είχαμε επαφή και με τον ΦΟ-
ΔΣΑ. Η διαχείρισή τους είναι 
δύσκολη λόγω και της βλά-
βης στο σπαστήρα και τώρα 
ήρθε η ώρα να απομακρυν-
θούν. Δεν είναι σκουπίδια με 
την έννοια που γνωρίζει 
ο κόσμος, αλλά τα υλικά 
που ανέφερα», ανέφερε 
ο αντιδήμαρχος Β. Πα-
παδόπουλος.

Απαντώντας σε ε-
ρωτήματα για αυθαίρετη ρίψη μπαζών, διάφορων υλικών και 
απορριμμάτων στη περιοχή και τις όχθες του Αλιάκμονα, ο κ. 
Παπαδόπουλος είπε ότι «στους χώρους αυτούς που πάει ο κάθε 
ανεύθυνος και ανεγκέφαλος και πετάει ότι θέλει, είναι απαράδε-
κτη νοοτροπία καθότι ο δήμος ενημερώνει συνέχεια ότι πρέπει 
να επικοινωνούν μαζί μας και να πάμε με ραντεβού να τα μαζέ-
ψουμε αφού τα έχουν ξεχωρίσει, να τα μεταφέρουμε και να τα 
διαχειριστούμε. Είναι αυθαίρετο όλο αυτό και όποιον τον πιάσουν 
θα έχει τις συνέπειες του νόμου».

 Ειδική συνεδρίαση για Βιολογικό
 – Αρνείται να παραστεί ο εργολάβος

Στην έναρξη της συνεδρίασης μπήκε και το ζήτημα του βιολογικού 
καθαρισμού της ΔΕΥΑΒ, για το οποίο ζητήθηκε και αποφασίστηκε 
τελικά να γίνει μια ξεχωριστή συνεδρίαση. Ωστόσο  ο πρόεδρος της 
ΔΕΥΑΒ, Στέργιος Διαμάντης, ενημέρωσε το Σώμα, ότι ο  εργολάβος 
Γιώργος Γκανάτσιος  που διαχειρίζεται μαζί με τον γιό του Ανδρέα την 
επεξεργασία των λυμάτων με δική του μέθοδο, δεν διατίθεται να παρου-

σιαστεί ξανά στο δημοτικό συμβούλιο διότι έχει ήδη δώσει σε προηγού-
μενες συνεδριάσεις τις εξηγήσεις του, όπως λέει. Κάτι που προκάλεσε 
την έντονη αντίδραση και του δημάρχου που τόνισε ότι ο εργολάβος 
έχει υποχρέωση να έρχεται στο συμβούλιο, όσες φορές χρειαστεί.

Ερωτήσεις και απαντήσεις για θέματα πολιτών και Δήμου
Μεταξύ άλλων: Για την κατάσταση του δρόμου στο χωριό Χαράδρα 

που τόσα χρόνια δεν αποκαθίσταται, ρώτησε ο Παύλος Παυλίδης και 
ο αρμόδιος αντιδήμαρχος παραδέχτηκε ότι ο δρόμος είναι όντως χάλια 
και είναι θέμα χρόνου η αποκατάστασή του.

Σε ερώτημα Παυλίδη επίσης, για το 
γήπεδο beach volley στο ΔΑΚ και για 
την πόρτα του Δημοτικού Αθλητικού Κέ-
ντρου, ο Λάζαρος Ασλανίδης απάντησε 
ότι είναι έτοιμο και εφόσον βρεθεί προ-
σωπικό τότε μπορεί να παραχωρηθεί και 
να λειτουργήσει, ενώ η πόρτα του ΔΑΚ 
έχει αντικατασταθεί.

Ο Γιώργος Μελιόπουλος της ΛΑΣ 
ευχαρίστησε τους πολίτες για τη μεγάλη 
βοήθεια που συγκεντρώθηκε για τους 
σεισμόπληκτους της Τουρκίας και της 
Συρίας και εξέφρασε την συμπαράστασή 
του στη διαμαρτυρία υγειονομικών και 
καλλιτεχνών.

Μία πρόταση του Τάσου Βασιλειάδη 
για τη δημιουργία θεραπευτηρίου χρόνιων παθήσεων για την αποκα-
τάσταση ασθενών, με χρηματοδότηση από το ταμείο ανάκαμψης έφερε 
στο Σώμα ο Γιώργος Γουλτίδης, ενώ μια αναφορά στους κυκλικούς 
κόμβους του Προμηθέα όπου δημιουργούνται τσιμεντένιες ράμπες, έ-
κανε ο Βασίλης Στεφανόπουλος εκτιμώντας ότι είναι καλύτερο και πιο 
ακίνδυνο, να κατέβει το κράσπεδο.

Ο Κυριάκος Θεοδωρίδης αναφέρθηκε σε ένα αίτημα που κατέθεσε 
προ καιρού ώστε να του δοθούν το σύνολο των πιστώσεων για 
τις προμήθειες κάδων και άλλων κατασκευών απορριμμάτων, τα 
οποία δεν έχουν ακόμα δοθεί από τον Δήμο, όπως είπε και δια-
φώνησε με την σύμβαση για την παραχώρηση των παλιών δικα-
στηρίων, επισημαίνοντας την δυσκολία  χρηματοδότησης για την 
αποκατάστασή του και την επιστροφή του κτιρίου σε 25 χρόνια.

Ο αντιδήμαρχος Αλ. Τσαχουρίδης απαντώντας και σε άλλες 
σχετικές ερωτήσεις, ανέφερε ότι το τίμημα των 1.700 ευρώ ως 
ετήσιο ενοίκιο για τα παλιά δικαστήρια είναι εντελώς συμβολικό 
και τα χρήματα της αποκατάστασης θα αποσβεστούν από την 
25ετή χρήση του ενώ παράλληλα θα γίνει και αναμόρφωση της 
πλατείας.

Ο Θανάσης Δέλλας ενημέρωσε ότι το Μάρτιο και τον Απρίλιο 
το ΚΑΠΑ έχει πλούσια αθλητική δραστηριότητα με εκδηλώσεις και 
μεγάλα τουρνουά που προσδοκούν να φέρουν πολύ κόσμο στην 
πόλη και ο πρόεδρος της ΔΕΥΑΒ κ. Διαμάντης ανακοίνωσε ότι το 
καλοκαίρι προβλέπεται  να ξεκινήσει το έργο αποχέτευσης Αγίου 
Γεωργίου, Τριλόφου, Αγίας Μαρίνας.

Τέλος, για την παρουσία του δήμου στην εκδήλωση παρουσί-
ασης του μουσείου των Αιγών στην Αθήνα αναφέρθηκε ο αντιδή-
μαρχος Τουρισμού κ. Ασλανίδης καθώς και στις συνεργασίες με 
πολιτιστικούς φορείς και συλλόγους για τις αποκριάτικες διοργα-
νώσεις του τριήμερου της Αποκριάς.

 Σοφία Γκαγκούση

Διαχείριση απορριμμάτων στον ΣΜΑ και βιολογικός, 
ανέβασαν τους τόνους στο δημοτικό συμβούλιο Βέροιας

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο Α.Σ. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ προκηρύσσει μειοδοτικό 

διαγωνισμό για την υλοποίηση του έργου «ΔΙΑ-
ΜΟΡΦΩΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΡΑΞΗ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑ-
ΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΝ/ΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΚΟΠΗ ΝΑΟΥ-
ΣΑΣ».

Οι προσφορές θα παραλαμβάνονται στα γρα-
φεία του Συν/σμου από 13/2/2023 έως 3/3/2023.

Υπεύθυνη επικοινωνίας κα Οικονομίδου Άννα
Τηλ. επικοινωνίας: 23320 44494, 23320 44770
Email: economidou@asepiskopis.gr

ΓΙΑ ΤΟΝ Α.Σ. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΟΓΓΙΖΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Δύο μόνιμες ειδικότητες 
ιατρών στο 

Νοσοκομείο Νάουσας
 
 Με μεγάλη μας χαρά καλωσορίζουμε 2 νέους ειδικούς ιατρούς σε μό-

νιμη θέση στο Νοσοκομείο Νάουσας.
 1. Νικόλαος Χαραλαμπίδης, Επιμελητής Β’ Μ/ Γυναικολογίας (φω-

τογραφία επάνω).
Μετά από αρκετό καιρό και εξυπηρετώντας το πάγιο αίτημα της τοπι-

κής κοινότητας, ο διορισμένος από το Υπουργείο Υγείας γυναικολόγος 
μας με προϋπηρεσία στην περιοχή μας, θα αυξήσει την παροχή αναγκαί-
ων υπηρεσιών στον πληθυσμό.

 2. Ελένη Μπάμπαλου, Επιμελήτρια Β΄ Αιματολογίας (φωτογραφία 
κάτω).

Μία γιατρός που δεν χρειάζεται συστάσεις ούτε προς τον εξαίρετο χα-
ρακτήρα της ούτε προς το υψηλό επίπεδο κατάρτισης της και καθώς είναι 
η μοναδική αιματολόγος σε δημόσια δομή υγείας της Π.Ε. Ημαθίας. Από 
επικουρική θέση πλέον σε μόνιμη οργανική.

 Ευχόμαστε και στους 2 ολόψυχα να έχουν καλή θητεία και μια υπηρε-
σία γεμάτη δημιουργικό έργο.

 Με την υψηλότερη Ιατρική Δύναμη που είχε ποτέ το Νοσοκομείο 
Νάουσας, σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας και την 3η ΥΠΕ πάντα 
δίπλα σας και πάντα δίπλα στον πολίτη. Καλή αρχή!

 Ο  Διοικητής του Γ.Ν. Νάουσας               
Δρ. Κων/νος Λυκοστράτης

Επιμελητήριο Ημαθίας: Πρόγραμμα κατάρτισης 
εργαζομένων με εκπαιδευτικό επίδομα

 Το Επιμελητήριο Ημαθίας στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρική Μακεδονία 2014-2020» έχει αναλάβει ως Δικαιούχος την 
υλοποίηση προγραμμάτων κατάρτισης στο πλαίσιο της Πράξης «Ανάπτυξη δεξιοτήτων εργαζομένων στην περιοχή παρέμβασης της Στρατηγικής Βιώ-
σιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ) Νάουσας»  με MIS 5073390.  Μέσω της παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών και της υλοποίησης προγραμμάτων 
κατάρτισης επιδιώκεται η δυναμική προσαρμογή και η συνεχής αναβάθμιση των γνώσεων και δεξιοτήτων των ωφελούμενων καθώς επίσης και η βελ-
τίωση των επαγγελματικών προσόντων των ωφελούμενων με στόχο την ενίσχυση της θέσης τους στην αγορά εργασίας. Οι ωφελούμενοι θα είναι 110 
εργαζόμενοι που κατοικούν στην περιοχή παρέμβασης της ΟΧΕ ΣΒΑΑ του Δήμου Νάουσας. Η υλοποίηση της Πράξης αφορά, Συμβουλευτική, Κατάρ-
τιση για την αναβάθμιση των επαγγελματικών τους προσόντων και Πιστοποίηση επαγγελματικών προσόντων. 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι - δυνητικά ωφελούμενοι, εργαζόμενοι σε επιχειρήσεις όλων των κλάδων της παραγωγής που δραστηριοποιούνται 
στην περιοχή, να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον συμμετοχής τους στις παραπάνω ενέργειες συμβουλευτικής, κατάρτισης και πιστοποίησης του Υποέρ-
γου 1 της Πράξης.  Οι ωφελούμενοι θα λάβουν εκπαιδευτικό επίδομα για κάθε ώρα κατάρτισης, το οποίο ανέρχεται στο ποσό των πέντε ευρώ (5 €/
ώρα). (μικτά)  Προθεσμία Υποβολής Αιτήσεων: έως και 03/03/2023 (ώρα 24:00)

 Η Πράξη συγχρηματοδοτείται από  την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο - ΕΚΤ) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ στα 
πλαίσια του Ε.Π. « Κεντρική Μακεδονία 2014-2020».

 Διαβάστε το πλήρες κείμενο της πρόσκλησης εδώ: https://bit.ly/3SwaKGf Κατεβάστε την αίτηση συμμετοχής εδώ: https://bit.ly/3YXeYZT
 Πληροφορίες σχετικά με το κείμενο και τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος στο e-mail  manager@icci.gr και στο 

τηλέφωνο 2331024734 (ώρες επικοινωνίας 09:00 – 14:00).
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Σεμινάριο Musical Theater 
για παιδιά στο Ωδείο Φίλιππος Βέροιας

Το Ωδείο Φίλιππος παρουσιάζει μια νέα σειρά εργαστηρίων για 
παιδιά με τη Νεφέλη Μπραβάκη. Η Νεφέλη Μπραβάκη είναι μουσι-
κός, σκηνοθέτης και παιδαγωγός με πολυετή πείρα σε παραγωγές 
καλλιτεχνικών και εκπαιδευτικών δράσεων με άτομα ηλικίας 5-25 
ετών. Τα εργαστήρια αυτά θα πραγματοποιηθούν σε επιλεγμένα Σαβ-
βατοκύριακα κατα τη διάρκεια του σχολικού έτους 2022-2023. Οι επό-
μενοι θεματικοί κύκλοι αφορούν τόσο στη μουσική, όσο και σε άλλες 
δημιουργικές δραστηριότητες όπως: «stop motion animation»,»object 
orchestra», «σύνθεση και παραγωγή τραγουδιών» κ.α. Ενημερωθείτε 
για τους θεματικούς κύκλους και τις επερχόμενες ημερομηνίες από τη 
γραμματεία του Ωδείου Φίλιππος (23310-67060).

Το εργαστήριο «musical theater» απευθύνεται σε παιδιά 8-16 ετών 
τα οποία θέλουν να ανακαλύψουν τον κόσμο του μουσικού θεάτρου 
μέσα από το τραγούδι, το θέατρο και την κίνηση.

Μέσα από ένα δίωρο μάθημα θα εξηγήσουμε το ιδιαίτερο αυτό 
μουσικό είδος, θα μάθουμε την βασική τεχνική τραγουδιού musical 
theater, θα προσπαθήσουμε να διαχειριστούμε το άγχος της σκηνής 
μέσα από τεχνικές και ασκήσεις και θα δοκιμάσουμε να στήσουμε 
μια ολόκληρη σκηνή από κάποιο υπάρχον έργο του musical theater 
ρεπερτορίου, ενσαρκώνοντας ρόλους και ήρωες αγαπημένων μας 
musicals.

Κόστος συμμετοχής: 20€
Περιορισμένος αριθμός θέσεων!
για εγγραφές καλέστε στο 23310 67060 (καθημερινά από 16:00-

20:00, εκτός Τετάρτης)
ΔΩΡΕΑΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΟΥ ΩΔΕΙΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 

ΒΕΡΟΙΑΣ

Παύλου Δ. Πυρινού
Το ευρετήριο των 

πολιτιστικών δρώμενων
(Ένα περιοδικό που συνετέλεσε τα 

μέγιστα στην πολιτική και πνευματική 
ανάπτυξη της Βέροιας)

Ένα περιοδικό 
που ανέδειξε το ι-
στορικό παρελθόν, 
συντέριαξε το παλιό 
με το καινούργιο, το 
παρωχημένο με το 
σύγχρονο, να δίνει 
βήμα ανταλλαγής 
απόψεων, μονίμου 
διαλόγου, έκφραση 
απόψεων, σχετικά 
με τον πολιτισμό της 
Βέροιας.

Διαχρονικά κρα-
τά το καινούργιο στη 
θέση εκείνου που 
διέγραψε. Ένα περι-
οδικό που εντυπω-
σιάζει και προκαλεί 
το πλήθος και η ποι-
κιλία των δημοσιευ-
μάτων του.

Παρουσιάζει, μέ-
σα από τις σελίδες 
του, τους πολιτιστι-
κούς Συλλόγους της 
Βέροιας.  Αναδει-
κνύει και προβάλλει 
προσωπικότητες της πόλης μας και γενικά αναδεικνύει το ιστορικό παρελθόν 
της.

Αποτελεί ένα μοναδικό για το περιεχόμενό του περιοδικό της Ημαθίας, γι’ αυ-
τό θεώρησα σκόπιμο να το ευρετηριάσω.

Στο «ευρετήριο περιεχομένων» γίνεται αλφαβητική καταγραφή των συγγρα-
φέων και των δημοσιευμένων άρθρων τους.

Αναφέρει ενδεικτικά ονοματεπώνυμα συγγραφέων του περιοδικού.
1.Αδαλόγου Κυριακή 2. Αναγνώστου Ειρήνη 3. Βασιάδης Αναστάσιος 4. 

π.Βουδούρης Αθανάσιος 5.Γαβριηλίδης Θωμάς 6.Ζώκος Κων/νος 7. Καλογή-
ρου Νίκος 8. Καμπούρης Γιάννης 9. +Καρασάββας Δημήτρης 10.Κοκοζίδης 
Βασίλειος 11.Κοτσάλου – Πάπαρη Βούλα 12. Λάμπρη Χαρά 13.Μαρκόπουλος 
Θανάσης 14. Μύαρης κ. Γεώργιος 15.Ουσουλτζόγλου - Γεωργιάδου Χαρούλα 
16.Πολυχρονιάδης Θεόδωρος 17. Σκούπρας Χρήστος 18. +Σβαρνόπουλος Στέ-
λιος 19. Σμυρνή Δήμητρα 20.Τριανταφυλλίδης Ηλίας 21.Τσιλιπάνη Αγαθονίκη 
22.Τροχόπουλος Ξάνθιππος 23. Τσολάκης Χρήστος 24.Τυφοξύλου Ευθαλία 25. 
Χαμαδιελη Φωτεινή 26.Χατζηκώστας Αλέξανδρος 27.Χιονίδης Γεώργιος 28. Κα-
βαλ Ευγενία

Εγραψαν στο περιοδικό και άλλοι, πάνω από 200 άτομα. Είναι αδύνατο να 
γραφτούν όλα τα ονόματα (υπάρχουν στο ευρετήριο). Ζητώ συγνώμη.

Δεν μπορώ να πιστεύω πως ένα περιοδικό όπως τα «Πολιτιστικά Δρώμενα», 
που ήταν η έκφραση της διάσωσης, διατήρησης και ανάπτυξης της Πολιτιστικής 
και Πνευματικής ανάπτυξης της πόλης μας, σταμάτησε να έρχεται στα χέρια των 
αναγνωστών.

Οσοι επιθυμούν να έχουν το «ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ», μπορούν να το προμηθευτούν 
από τα γραφεία της εφημερίδας «ΛΑΟΣ» και το βιβλιοπωλείο «ΠΥΡΙΝΟΣ». Ευ-
τυχώς ο ευεργέτης της Βέροιας μας δώρισε πολλά τεύχη.

Παύλος Δ. Πυρινός

Ποντιακό γλέντι 
& Συνάντηση γεύσεων

 
Την Κυριακή 26 Φεβρουαρίου από τη 1:30 μ.μ., στο 7ο Δημοτικό Σχολείο 

Νάουσας (Βενιζέλου 4), θα πραγματοποιηθεί το καθιερωμένο Ποντιακό Γλέντι 
από την Εύξεινο Λέσχη Ποντίων Νάουσας, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων της 
Αποκριάς.

Πολύ κέφι, τραγούδι και χορός στο κέντρο της πόλης, την Δεύτερη Κυριακή 
της Αποκριάς, με τους: Βίκη Παπαδοπούλου (Τραγούδι), Αριστείδη Μιχαηλίδη 
(Λύρα), Χρηστάκη Σαλέα (Κλαρίνο), Κώστα Καραπαναγιωτίδη (Τραγούδι), Γιάν-
νη Χωραφαΐδη (Λύρα), Γιώργο Ασβεστά (Νταούλι), Γιάννη Παπαδόπουλο (Κρου-
στά), Δημήτρη Φουντουκίδη (Αρμόνιο).

Σε περίπτωση κακοκαιρίας η εκδήλωση θα μεταφερθεί μπροστά από το κτί-
ριο της Ευξείνου Λέσχης.

Επίσης, την Παρασκευή 24 Φεβρουαρίου, από τις 7:00 μ.μ. η Εύξεινος Λέσχη 
Ποντίων Νάουσας διοργανώνει την «Συνάντηση Γεύσεων», στην οδό Δημαρχί-
ας (Δ. Βλάχου). Μία πρωτοβουλία στο πλαίσιο των εκδηλώσεων Αποκριάς, σε 
συνεργασία με το Δ.Ι.Ε.Κ. Βέροιας (Τεχνικός Αρτοποιός - Ζαχαροπλαστικής και 
Τεχνικός Μαγειρικής Τέχνης – Αρχιμάγειρας).

Συμμετέχουν οι μουσικοί «Ορχήστρα Βαγγέλη Ψαθά», Θωμάς Τσοπουρίδης 
και Γιώργος Ασβεστάς, ενώ θα προηγηθεί και πατινάδα στους δρόμους της πό-
λης.

Ο Τουριστικός Όμιλος Βέροιας ανακοι-
νώνει τη διεξαγωγή τακτικής γενικής συνέ-
λευσης και εκλογών για την ανάδειξη νέου 
διοικητικού συμβουλίου. Καλούνται τα μέλη 
του Ομίλου, καθώς και όλοι όσοι ενδιαφέρο-
νται να στηρίξουν τους σκοπούς του ΤΟΒ, είτε ως μέλη είτε ως 
υποψήφιοι για το Δ.Σ., να προσέλθουν την Τετάρτη 1 Μαρτίου 
2023 στην γκαλερί Παπατζίκου «Εκτός Χάρτη», ώρα 18:00. Σε 
περίπτωση μη απαρτίας η γενική συνέλευση θα επαναληφθεί 
την ίδια μέρα (1/3/2023), στον ίδιο χώρο, ώρα 19:00.

Όσοι ενδιαφέρονται να καταθέσουν υποψηφιότητα για το 
9μελές διοικητικό συμβούλιο, μπορούν να επικοινωνούν για 
περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο 6947814704 (Πιλι-
τσίδου Γιάννα).

O Τουριστικός Όμιλος Βέροιας έχει ως στόχο την Ανάδειξη 
του φυσικού, ιστορικού, θρησκευτικού και παραγωγικού πλού-
του της περιοχής μας. Σε αυτή την προσπάθεια δεν περισσεύ-
ει κανείς. Σας περιμένουμε όλους, μαζί να συζητήσουμε τις 
προοπτικές και να υλοποιήσουμε δράσεις που θα προάγουν 
την πόλη μας.

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΤΟΒ

Μήνυμα προέδρου 
Τουριστικού Ομίλου Βέροιας

Φίλες και Φίλοι, 
Το 2012 μια συνάντησή μου με τον κ.Τάκη Βλαχόπου-

λο άναψε ξανά τη σπίθα του ιστορικού Τουριστικού Ομίλου 
Βέροιας που μεγαλούργησε πριν 60 χρόνια. Ξεκινήσαμε με 
την έκδοση του φωτογραφικού λευκώματος για τα Φεστιβάλ 
Παραγωγής 1958-1962 και έπειτα δόθηκε το έναυσμα για 
την ανασύσταση του Ομίλου το 2014. Έκτοτε, με τη στήριξη 

των μελών και των διοικητικών συμβουλίων, υπηρέτησα τους 
σκοπούς του ΤΟΒ αφιερώνοντας αμέτρητες εργατοώρες για 
να προβάλλουμε τις ομορφιές της Βέροιας. Οι Ανθισμένες Ρο-
δακινιές, οι Ποδηλατάδες και οι Διαγωνισμοί Φωτογραφίας, τα 
Φεστιβάλ Ροδάκινου και τα Διεθνή Συνέδρια, τα εκατομμύρια 
των αναφορών στο διαδίκτυο και τα ΜΜΕ σε όλο τον κόσμο 
απ’ άκρη σ’ άκρη, αποτελούν κατά κοινή ομολογία μια σπου-
δαία παρακαταθήκη για τον τόπο μας. 

Σήμερα, μετά από δέκα και πλέον χρόνια της δικής μου 
δραστηριοποίησης, ο Τουριστικός Όμιλος Βέροιας χρειάζεται 
ανανέωση. Χρειάζεται περισσότερους συμπολίτες μας που 
θέλουν να συνδράμουν στο έργο του. 

Την Τετάρτη 1 Μαρτίου, πρώτη ημερολογιακή μέρα της 
άνοιξης, η Γενική Συνέλευση του ΤΟΒ δεν πρέπει να έχει δια-
δικαστικό χαρακτήρα. Πρέπει να είναι μια συνάντηση ανθρώ-
πων και ιδεών, που μοιράζονται κοινούς στόχους και οράματα. 
Γι’ αυτό απευθύνω κάλεσμα σε όλους όσοι επιθυμούν να συ-
νεισφέρουν το δημιουργικό τους ταλέντο, να νιώσουν τη χαρά 
της εθελοντικής προσφοράς, να αφιερώσουν πολύτιμο χρόνο, 
να εργαστούν και να συνεργαστούν!

Δεν ήταν ποτέ φιλοδοξία μου να είμαι «ισόβιος πρόεδρος», 
είναι κάτι που με βρίσκει ιδεολογικά αντίθετο. Ήρθε πλέον η 
ώρα να δώσω τη σκυτάλη. Ελπίζω να είναι εξίσου «βαριά», 
όπως όταν την παρέλαβα από τον κ.Βλαχόπουλο.

Με εκτίμηση,
Ζήσης Χ. Πατσίκας

Πρόεδρος Τουριστικού
 Ομίλου Βέροιας

Την Τετάρτη 1 Μαρτίου 2023
Γενική Συνέλευση και Εκλογές 
στον Τουριστικό Όμιλο Βέροιας



Τους δημοσιογράφους 
της Ημαθίας υποδέχθηκε ο 
Τάσος Μπαρτζώκας, σε μία 
συνάντηση που είχε, τόσο 
χαρακτήρα απολογισμού των 
πεπραγμένων του ως Βου-
λευτή και του Κυβερνητικού 
Έργου, αλλά και για να εκ-
φράσει τις ευχαριστίες του 
για την πολυετή συνεργασία 
τους, δηλώνοντας ότι «η στή-
ριξη σας είναι πολύτιμη για 
να συνεχίζω να εκπροσωπώ 
τα συμφέροντα του τόπου 
μου και η καλόπιστη κριτική 
σας απαραίτητη, για να γίνο-
μαι πιο αποτελεσματικός». 

Ο Τάσος Μπαρτζώκας α-
ποτύπωσε συνοπτικά το Κυ-
βερνητικό Έργο, εστιάζοντας 
στη μείωση της φορολογίας, την αποκλιμάκωση 
της ανεργίας και την αύξηση στο ΑΕΠ, τη δι-
πλή αύξηση του κατώτατου μισθού, τονίζοντας 
παράλληλα πτυχές όλων των μεταρρυθμίσεων 
και του κοινωνικού προσήμου τους. Επεσήμανε 
ότι η διακυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας έλαβε 
χώρα εν μέσω πολλαπλών, απρόβλεπτων και 
εισαγόμενων κρίσεων «ωστόσο η χώρα κρατή-
θηκε όρθια και βγαίνει δυνατότερη από αυτές», 
υπογραμμίζοντας ότι το στοίχημα της επόμενης 
τετραετίας, είναι η σημαντική 
αύξηση των μισθών.

Ο Βουλευτής προχώρησε 
σε ένα σύντομο απολογισμό 
της κοινοβουλευτικής δρα-
στηριότητάς του, αναλύοντας 
τις παρεμβάσεις του για τη 
μείωση της φορολογίας των 
επαγγελματιών,  τις επανει-
λημμένες πρωτοβουλίες του 
για την τραπεζική χρηματο-
δότησή τους, τις κινήσεις στή-
ριξης προς τον αγροτικό κό-
σμο. Επεσήμανε ότι «με την 
υποστήριξη του κόσμου κατα-
φέραμε πολλά», εστιάζοντας 
στην χρηματοδότηση που ε-
ξασφάλισε για σημαντικά αρ-
δευτικά έργα, τη συμβολή του 
στην επίλυση των προβλημά-
των των Δασικών Χαρτών και 
τη δημιουργία του Κέντρου 
Ψυχικής Υγείας, αναφέρο-
ντας ότι «για εμένα πάνω απ’ 
όλα είναι ο τόπος μου. Δεν 
υπολογίζω ούτε το κομματι-
κό ούτε το προσωπικό κό-
στος». Ακόμη, εστίασε στις 
κοινωνικές πρωτοβουλίες 
του -πολλές από τις οποίες 
εισακούστηκαν και υλοποιή-
θηκαν- αναφέροντας ότι στό-
χος του είναι «μια συμπεριλη-
πτική κοινωνία, που βάζει σε 
πρώτο πλάνο τα δικαιώματα 
των ΑμΕΑ και των ευάλωτων 
πληθυσμών, την ισότητα και 
την ισότιμη πρόσβασή τους, 
σε όλα τα κοινωνικά αγαθά».

Από τη συζήτηση δεν 
μπορούσε να απουσιάζει ο 
σχεδιασμός του Βουλευτή, 
για την επόμενη μέρα της Η-
μαθίας. Ο Τάσος Μπαρτζώ-
κας ξεδίπλωσε το όραμά του 
για μια εξωστρεφή Ημαθία, 
η οποία εκμεταλλεύεται στο 
έπακρον τις πολλές δυνατό-
τητές της. Μίλησε για τις α-
νεκμετάλλευτες ευκαιρίες για 
προώθηση του τουρισμού, 
εστιάζοντας στο χτίσιμο μιας 
ενιαίας ταυτότητας του του-
ριστικού της προϊόντος, την 

οποία προωθεί εδώ και καιρό με τις παρεμβάσεις 
του. Τόνισε ότι ο τουρισμός στην Ημαθίας δεν 
είναι μια μεγαλεπήβολη ιδέα χωρίς αντίκρισμα. 
Είναι ένα εφαρμόσιμο όραμα, που καλεί όλους 
τους φορείς να ενωθούν για την πραγματοποίησή 
του, με προϋπόθεση να σκεφτόμαστε «έξω από 
το κουτί», δουλεύοντας σκληρά για να «κάνουμε 
την Ημαθία ξανά σπουδαία»

 
Ο σύνδεσμος για το βίντεο της συνάντη-

σης: https://youtu.be/8gbr2_f5Jtw
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΗORSCH FRIEDER του Helmut 

και της Dorothee, το γένος Wintterlin, 
που γεννήθηκε στο Ingolstadt Γερμανίας 
και κατοικεί στο Kinding Γερμανίας και η 
KΩΣΤΟΓΛΙΔΟΥΧΑΡΙΚΛΕΙΑ του Κων/
νου και της Αλεξάνδρας, το γένος  Γά-
τση, που γεννήθηκε στο Nurnberg Γερ-

μανίας και κατοικεί στο Kinding Γερμανίας, πρόκειται να 
παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Schloss 
Arnsberg.

Συνάντηση Τάσου Μπαρτζώκα με τους 
δημοσιογράφους της Ημαθίας: 

Συνεχίζω βάζοντας πάνω απ’ όλα τον 
τόπο μου και τους συμπολίτες μου
- Ζητάω την καλόπιστη κριτική σας 

για να γίνομαι καλύτερος!

13 τόνοι ανθρωπιστικής βοήθειας 
απεστάλησαν στους σεισμόπληκτους 

από την Μητρόπολη Βέροιας

Την Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου απεστάλησαν από την Ιερά Μητρόπολη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας 13 
τόνοι ανθρωπιστικής βοήθειας προς τον Φιλανθρωπικό Οργανισμό της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών «ΑΠΟ-
ΣΤΟΛΗ» με προορισμό τις πληγείσες περιοχές και τους σεισμόπληκτους της Τουρκίας και της Συρίας.

Στους τέσσερεις σταθμούς συγκέντρωσης που όρισε η Ιερά μας Μητρόπολη, στη Βέροια, στη Νάουσα, 
στην Αλεξάνδρεια και στη Χαλάστρα συγκεντρώθηκαν και συσκευάστηκαν σε κιβώτια και παλέτες από τους 
Εφημερίους των ενοριών και τους εθελοντές συνεργάτες του φιλανθρωπικού έργου, είδη πρώτης ανάγκης 
σύμφωνα με τις σχετικές οδηγίες της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος. Ο Σεβασμιώτατος Μητροπο-

λίτης μας κ. Παντελεή-
μων επισκέφθηκε τον 
σταθμό συγκέντρωσης 
των ειδών πρώτης α-
νάγκης στη Βέροια και 
εξέφρασε τις θερμές 
του ευχαριστίες προς 
όλους όσοι εργάστηκαν 
στη συγκέντρωση του 
υλικού, τους Εφημερί-
ους της Ιεράς Μητρο-
πόλεως, τους εθελο-
ντές συνεργάτες τους 
και τους πιστούς που 
ανταποκρίθηκαν γεν-
ναιόδωρα στο κάλεσμα 
της Εκκλησίας μας.

Μόνο το ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
προστάτευσε την πρώτη κατοικία

 
 Η ιδιοκατοίκηση, η επιθυμία του Έλληνα να έχει ένα κεραμίδι δικό 

του πάνω από το κεφάλι του, να φτιάξει ένα διαμέρισμα για να βοηθή-
σει το παιδί του να νιώσει ασφάλεια, είναι ένα από τα χαρακτηριστικά 
της ελληνικής κοινωνίας.

Είναι ένα χαρακτηριστικό που λοιδορείται ως μικροαστισμός και ως 
άγνοια της σύγχρονης οικονομίας που θεωρεί την ιδιοκτησία ακινήτων 
ως οικονομική επένδυση και μόνο.

Είναι όμως και ένα χαρακτηριστικό που προστάτευσε τη συνοχή 
της ελληνικής κοινωνίας τα χρόνια της οικονομικής κρίσης και των 
μνημονίων, αφού τουλάχιστον αποφύγαμε να δούμε στους δρόμους 
των πόλεων μας δεκάδες χιλιάδες άστεγους. Η αστεγία είναι ένα ση-
μαντικό και υπαρκτό πρόβλημα, αλλά περιορισμένο σε σχέση με άλ-
λες ευρωπαϊκές χώρες. Η έκρηξη στις τιμές των ενοικίων αποδεικνύει 
τη σημασία της ιδιοκτησίας της πρώτης κατοικίας.

Το 2010, με την πιο σκληρή τρόικα να διαφωνεί, το ΠΑ.ΣΟ.Κ. νο-
μοθέτησε την προστασία της πρώτης κατοικίας μετά από απόφαση 
δικαστηρίου. Αναγνωρίζεται πλέον από όλους ότι αυτός ο νόμος ήταν 
ο μόνος που παρείχε αποτελεσματική προστασία.

Ο ΣΥΡΙΖΑ δεν ψήφισε αυτό τον νόμο. Τον κατήργησε ως κυβέρνη-
ση. Νομοθέτησε τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς και μετέτρεψε σε αυτόφωρο το αδίκημα της παρεμπό-
δισής τους. Νομοθέτησε τη δυνατότητα των funds να αγοράζουν δάνεια, ακόμα και αν εκκρεμούσε δικαστική 
απόφαση.

Η Νέα Δημοκρατία κατήργησε τελείως κάθε προστασία. Νομοθέτησε έναν αναποτελεσματικό εξωδικαστικό 
μηχανισμό ρύθμισης που έχει χρησιμοποιηθεί από μόλις 3.320 οφειλέτες. Αρνείται να νομοθετήσει και πάλι 
ώστε να προστατέψει ιδιοκτήτες και επιχειρήσεις από μαζικούς πλειστηριασμούς και κρύβεται πίσω από την 
πρόσφατη απόφαση του Αρείου Πάγου.

Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. κατέθεσε τροπολογία στη Βουλή για επαναφορά της προστασίας της πρώτης κατοικίας με 
επικαιροποίηση των οικονομικών όρων, αλλά Νέα Δημοκρατία και ΣΥΡΙΖΑ αρνήθηκαν να την ψηφίσουν.

Τα γεγονότα λοιπόν αποδεικνύουν ότι το ΠΑ.ΣΟ.Κ. ήταν και παραμένει το μόνο κόμμα που προστάτευσε 
αποτελεσματικά την πρώτη κατοικία. Και θα το ξανακάνει αν του δοθεί η ευκαιρία.

ΟλυμπίαΑποστόλου
ΥποψήφιαΒουλευτήςΗμαθίαςΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΚίνημαΑλλαγής



 Συμφωνία μεταξύ 
Κεντρικής Ένωσης 

Επιμελητηρίων και του ΟΣΔ 
Μουσικών 

Πνευματικών Δικαιωμάτων
 Υ π ε -

γ ρ ά φ η  τ η  
Δ ε υ τ έ ρ α  6 
Φεβρουαρί -
ου 2023 στο 
Υ π ο υ ρ γ ε ί ο 
Πολιτ ισμού, 
παρουσία της 
υ π ο υ ρ γ ο ύ 
Π ολ ι τ ι σ μ ο ύ 
κα ι  Αθλητ ι -
σ μ ο ύ ,  κ α ς 
Λίνας Μενδώ-
νη, Σύμφωνο 
Συνεργασίας 
μεταξύ  της 
Κεντρικής Έ-
νωσης Επιμε-
λητηρίων Ελ-
λάδος και του 
ΟΣΔ Μουσι-
κών Πνευμα-
τικών Δικαιωμάτων - η Αυτοδιαχείριση.

 Η συμφωνία αυτή έρχεται να ρυθμίσει το τοπίο των πνευματικών 
δικαιωμάτων για το διάστημα 2018-2022 και αφορά στην έκδοση της 
άδειας δημόσιας εκτέλεσης μουσικής την οποία προμηθεύονται οι 
επιχειρήσεις. 

Το εν λόγω Σύμφωνο Συνεργασίας εντάσσεται στο πλαίσιο μιας 
σειράς πρωτοβουλιών της ΚΕΕΕ, μέσω της Θεματικής Επιτροπής 
Πνευματικών- Συγγενικών Δικαιωμάτων, τον πρόεδρο και τα μέλη 
της οποίας θα ήθελα με την ευκαιρία αυτή να ευχαριστήσω και να 
συγχαρώ για τις άοκνες προσπάθειές τους, και είναι η δεύτερη η 
οποία πραγματοποιείται, μετά από τη συμφωνία για τα συγγενικά 
δικαιώματα με τη GEA, η οποία έλαβε χώρα στις 09.06.2022 στα 
γραφεία της KEEE, παρουσία του Υπουργού Ανάπτυξης και Επεν-
δύσεων, κ. Α. Γεωργιάδη. 

Στόχος της προσπάθειας αυτής αποτελεί η δημιουργία των προ-
ϋποθέσεων εκείνων οι οποίες θα επιτρέψουν την ομαλή συνεργασία 
και τη λειτουργία προς όφελος όλων των εμπλεκομένων - επιχειρή-
σεων και δικαιούχων των πνευματικών δικαιωμάτων, στιχουργών, 
μουσικοσυνθετών κ.ο.κ. Πρόκειται για ένα ακόμα σημαντικό βήμα 
προόδου και ανάπτυξης, ενώ πιστεύουμε ότι θα αποτελέσει ένα κα-
λό παράδειγμα συνεργασίας.

 Για πληρέστερη ενημέρωση, στην επίσημη ιστοσελίδα του Επι-
μελητηρίου Ημαθίας www.icci.gr μπορείτε να βρείτε τα εξής:

1. Τα βασικά σημεία της συμφωνίας ΚΕΕΕ - ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ.
2. Τη διαδικασία η οποία προβλέπεται από τη συμφωνία.
3. Την αίτηση που συμπληρώνουν οι επιχειρηματίες, ηλεκτρονικά 

μέσω της ιστοσελίδας της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ή με φυσικό τρόπο με 
ταχυδρομική αποστολή ή κατά τη επίσκεψη του συνεργάτη της ΑΥ-
ΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ στην επιχείρησή τους.

4. Σχέδιο της βεβαίωσης που θα χορηγεί το Επιμελητήριο στους 
επιχειρηματίες-μέλη.

Το Σάββατο 11 και την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου 
2023 πραγματοποιήθηκε από το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροι-
ας σε συνεργασία με το Δήμο Βέροιας – Αντιδημαρ-
χία Παιδείας και Ισότητας των Φύλων, τις Διευθύν-
σεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας, Πέλ-
λας, Πιερίας, το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο 
στην Εκπαίδευση / Γραφείο Βορείου Ελλάδος και 
το 3ο Περιφερειακό Κέντρο Εκπαιδευτικού Σχεδια-
σμού (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) Κεντρικής Μακεδονίας, βιωματικό 
σεμινάριο για εκπαιδευτικούς. Το σεμινάριο ανήκει 
στις εργασίες της 8ης Θεατρικής Άνοιξης Εφήβων 
Ημαθίας, Πέλλας, Πιερίας που διοργανώνεται φέτος 
–για πρώτη φορά χωρίς διαγωνιστικό χαρακτήρα- 
και είναι το πρώτο που εντάσσεται στο πλαίσιο του 
συγκεκριμένου, πολύχρονου, θεσμού. 

1η Δράση: Διήμερο βιωματικό σεμινάριο με θέμα 
«Το θέατρο στο σχολείο» για εκπαιδευτικούς Δευτε-
ροβάθμιας.

Το σεμινάριο έλαβε χώρα στην αίθουσα Θεάτρου 
της Αντωνιάδειας Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών και 
συμμετείχαν εκπαιδευτικοί των Διευθύνσεων Δευτε-
ροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας, Πέλλας και Πιε-
ρίας. Εισηγητές ήταν οι δάσκαλοι των Τμημάτων Θεατρικής Υποδομής 
του ΔH.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας.

Πραγματοποιήθηκαν συνολικά 18 ώρες εισηγήσεων - βιωματικών 
εργαστηρίων που προσέφεραν στους εκπαιδευτικούς δημιουργικά ερ-
γαλεία και πρακτικές μεθόδους, τόσο για τον σχεδιασμό μιας παράστα-
σης, όσο και για την εξάπλωση της θεατρικής κουλτούρας και σε άλλες 
πτυχές της σχολικής πραγματικότητας. Η όλη διαδικασία έτυχε ιδιαίτερα 
θερμής αποδοχής από τους εκπαιδευτικούς που συμμετείχαν, πολλοί 
από τους οποίους, στο τέλος του διημέρου, δήλωσαν ενθουσιασμένοι 
από την εμπειρία και ανυπόμονοι για την συνέχιση του θεσμού.

Συγκεκριμένα, παρουσιάστηκαν -κατά χρονολογική σειρά-
οι εισηγήσεις:
Ζώκου Βασιλική
Θεατρικό παιχνίδι - ομάδα - παράσταση - κοινωνία: ένα βιωματικό 

σεμινάριο.
Πώς χρησιμοποιούμε το θεατρικό παιχνίδι για να δομήσουμε μια ο-

μάδα στο σχολικό περιβάλλον; Ποια η σημασία και ο ρόλος της ομάδας, 
τόσο στην σχολική όσο και στην ευρύτερη κοινότητα; Πώς τελικά αυτά 
τα υλικά θα μας οδηγήσουν στον στόχο μιας παράστασης; 

Κυροπούλου Μαρία
Το θέατρο ως μέσο ενσωμάτωσης μαθητών τυπικής και αποκλίνου-

σας ανάπτυξης στη σχολική πραγματικότητα.
Συχνά η σχολική ένταξη των παιδιών με μαθησιακές δυσκολίες, απο-

κλίνουσα συμπεριφορά, διάχυτες αναπτυξιακές διαταραχές ή σωματι-
κές αναπηρίες καθίσταται ιδιαίτερα δύσκολη. Σε αυτές τις περιπτώσεις, 
το θέατρο μπορεί να λειτουργήσει εκπαιδευτικά, θεραπευτικά, λυτρω-
τικά και η συνεκπαίδευση ή η ενσωμάτωση των παιδιών τυπικής και 
αποκλίνουσας ανάπτυξης στη σχολική πραγματικότητα να επιτευχθεί 
αβίαστα. Οι λόγοι και τα εργαλεία της παραπάνω διαδικασίας είναι αυτά 
που μας απασχολούν στη συγκεκριμένη ενότητα.

Μαλιάρας Πέτρος
Πώς μεταφέρω το κείμενο επί σκηνής;
Μετάφραση του κειμένου σε σκηνικό χώρο. Τι χρειάζομαι για να 

μπορέσω να δημιουργήσω τους κόσμους του συγγραφέα; Πώς φαντά-
ζομαι τον χώρο στη σκηνή; Πώς «παντρεύω» την φαντασία μου με τις 

ανάγκες του κάθε κειμένου; Πώς καθοδηγώ τους μαθητές στη σκηνή; 
Θώμογλου Τάσος
Η διαδικασία θεατρικής φωτογράφισης ως εργαλείο στη δημιουργία 

μιας παράστασης.
Καθορισμός των εννοιών (χρονολογικών και θεματικών) της θεατρι-

κής φωτογράφισης. Ο ρόλος του κειμένου, ο ρόλος της σκηνοθετικής 
ματιάς, ο ρόλος της θεατρικής φωτογραφικής ματιάς. Σύνδεση της καλ-
λιτεχνικής ιδέας (concept) της φωτογράφισης με το concept της παρά-
στασης. Σύνδεση λοιπών καλλιτεχνικών προσεγγίσεων (σκηνογραφία, 
ενδυματολογία, φωτισμοί, κινησιολογία) μεταξύ φωτογράφισης και πα-
ράστασης. Πώς τελικά η προετοιμασία μιας φωτογράφισης μπορεί να 
λύσει εγκαίρως κάποιους σκηνοθετικούς προβληματισμούς.

Ντομουχτσής Κωνσταντίνος
Το θέατρο ως Πάμμουσος Συνοδός Τεχνών στο σχολείο. Τι είναι το 

Πολυθέαμα και ποια η εφαρμογή του στο σχολικό περιβάλλον.
Το σεμινάριο έχει ως στόχο να ενημερώσει τους εκπαιδευτικούς για 

το Πολυθέαμα. Μία ιδανική πολιτιστική εκδήλωση στο σχολείο, η οποία 
στηρίζεται στην αρχή της συμμετοχικότητας μαθητών, εκπαιδευτικών 
και κοινωνίας. Ταυτόχρονα απαντά στα εξής ερωτήματα:

- Πώς διαμορφώνεται μία καλλιτεχνική ιδέα (concept);
- Ποια είναι τα στάδια εργασίας και τα εργαλεία δουλειάς για την υ-

λοποίηση του καλλιτεχνικού δημιουργήματος;
- Ποιος είναι ο ρόλος του εκπαιδευτικού-σκηνοθέτη-εμψυχωτή;
Τσεμπερλίδης Γιάννης
Αρχαία κείμενα και δυναμική ομάδας: η περίπτωση των Ευμενίδων.
Με οδηγό το κείμενο των Ευμενίδων και χρησιμοποιώντας θεατρικά 

εργαλεία για την δημιουργία της δυναμικής της ομάδας μέσα στην τάξη, 
φέρνουμε τα παιδιά σε ουσιαστική συνομιλία με τα αρχαία κείμενα και 
την θεματολογία τους. Χρησιμοποιώντας την καθολικότητα ενός αρχαί-
ου κειμένου και με την βοήθεια της θεατρικής γλώσσας (της γλώσσας 
του παιχνιδιού), τα παιδιά συνδέονται με την προβληματική των σπου-
δαίων αυτών κειμένων με έναν απτό, άμεσο και βιωματικό τρόπο.

Σταματίου Δήμητρα
Εκπαιδευτικό Δράμα: Από την ιστορία στην εμπειρία.
Με αφορμή μια ιστορία γνωστή και με όχημα τις τεχνικές του εκπαι-

δευτικού δράματος, εκφράζουμε προσωπικά συναισθήματα και σκέ-
ψεις, αναστοχαζόμαστε έννοιες και ιδέες, αναπτύσσουμε κριτική σκέψη 
και ανακαλύπτουμε τον εαυτό μας και τους άλλους. Πώς μια ιστορία 
ή ένα παραμύθι ξεκλειδώνει το δικό μου συναισθηματικό κόσμο; Πώς 
μπορώ να χρησιμοποιήσω το υλικό που προκύπτει από ένα σχέδιο 
δράματος για να συνθέσω παραστασιακό υλικό;

Στεφανοπούλου Ιωάννα
Διασχίζοντας τον χώρο.
Διαμέσου των αρχών της σκηνογραφίας και κατά συνέπεια μιας 

εικαστικής ματιάς προσεγγίζουμε τον σκηνικό και δραματικό χώρο, στο 
σχολείο και στην τάξη.

Κατανόηση και δυναμική του σκηνικού χώρου.
Το κείμενο «μεταμορφώνει» το «δωμάτιο».
Η έρευνα του φυσικού πλαισίου, αντικείμενα, φόρμες, χρώματα.
Η σύνθεση.
Η σκηνοθεσία.
Οι ηθοποιοί: το κινούμενο στοιχείο της σκηνικής εικόνας. 
Οι θεατές και το μερίδιό τους στο σκηνικό χώρο.
Φωτιάδου Αλεξία
Η φωνή ως δομικό στοιχείο της θεατρικής έκφρασης και η ενίσχυση 

της ομάδας μέσα από ρυθμικούς και φωνητικούς αυτοσχεδιασμούς.
Μια προσπάθεια να εξερευνήσουμε και να ξεμπλοκάρουμε τη δια-

δρομή της φυσιολογίας του σώματός μας, ώστε διαμέσου του συντονι-
σμού να επιτευχθεί μια στοχευμένη επικοινωνία μεταξύ των μελών της 
ομάδας, του πομπού και του δέκτη, του ηθοποιού και του θεατή.

Το catering της διοργάνωσης το ανέλαβε, με πολλή φροντίδα, ο Κοι.
Σ.Π.Ε. Ημαθίας «ΔΕΣΜΟΣ».

Οι δράσεις της 8ης Θεατρικής Άνοιξης Εφήβων θα συνεχιστούν στο 
τέλος του Απριλίου με τις παρουσιάσεις θεατρικών έργων από τα σχο-
λεία των Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας, Πέλλας 
και Πιερίας που θα αποφασίσουν να συμμετάσχουν και με την παράλ-
ληλη έκθεση μαθητικών εικαστικών δημιουργιών για το Θέατρο.
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ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΒΕΡΟΙΑΣ: Απολογισμός 
της 8ης Θεατρικής Άνοιξης 

Εφήβων Ημαθίας, Πέλλας, Πιερίας



Και οι βεροιώτες 
μπρίτζερ στην 

πρωτοβουλία για 
την στήριξη των 

σεισμόπληκτων σε 
Τουρκία και Συρία
Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η Πανελλαδική Ταυτόχρονη Ημερίδα Μπριτζ για 

την στήριξη των σεισμόπληκτων σε 
Τουρκία & Συρία.

Τα έσοδα του χθεσινού αγώνα, 
θα διατεθούν εξ ολοκλήρου για τη 
βοήθεια των σεισμόπληκτων.

Η ΣΛΕΜΒ συμμετείχε στην 
πρωτοβουλία της ΕΟΜ και οι Βε-
ροιώτες μπριτζέρ δήλωσαν παρών 
στο κάλεσμα για αλληλεγγύη, με τη 
συμμετοχή 9 ζευγών.

  Την τοπική ημερίδα κέρδισαν 
οι Ρουσέας Βασίλης & Κούγκα Έ-
φη, καταλαμβάνοντας μάλιστα την 
3η θέση Πανελλαδικά με σκορ 
69,82%!

https://youtu.be/Rd-jwLootGY
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Η Γενική Διεύθυνση Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού ανακοινώνει την 
πρόσληψη, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 37‐42 του Ν.4765/2021 όπως ισχύουν, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά 1528 ατόμων, για χρονικό διάστημα απασχόλησης επτά (7) μηνών από την ημερομηνία 
υπογραφής της σύμβασης και όχι πέραν τις 31/12/2023, για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών, σε Υπηρεσίες αρμο‐
διότητάς της και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία και ειδικότητα, αριθμού ατόμων: 
 
       ΥΠΗΡΕΣΙΑ                                                                            ΔΕ ΦΥΛΑΞΗΣ ‐             ΔΕ ΦΥΛΑΞΗΣ ‐                                      ΥΕ 
                                                                                                   ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ       ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ          ΤΕ           ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
                                                                                             ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ  ΝΥΧΤΟΦΥΛΑΚΩΝ   ΛΟΓΙΣΤΩΝ   ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 
                                                                                                     ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ            ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ                                         
1      ΕΦ.Α. Πόλης Αθηνών                                                                   149                                 28                        1                       20 
2      ΕΦ.Α. Αιτωλοακαρνανίας και Λευκάδος                                    14                                   1                         1                          
3      ΕΦ.Α. Ανατολικής Αττικής                                                            25                                   4                                                  3 
4      ΕΦ.Α. Αργολίδος                                                                            35                                   4                                                  6 
5      ΕΦ.Α. Αρκαδίας                                                                               5                                    1                                                     
6      ΕΦ.Α. Άρτας                                                                                     7                                     1                         1                          
7      ΕΦ.Α. Αχαΐας                                                                                  10                                    2                         1                        1 
8      ΕΦ.Α. Βοιωτίας                                                                               7                                     2                                                    
9      ΕΦ.Α. Γρεβενών                                                                               2                                                               1                          
10    ΕΦ.Α. Δράμας                                                                                  2                                    1                                                    
11    ΕΦ.Α. Δυτικής Αττικής                                                                  14                                   3                         1                        2 
12    ΕΦ.Α. Δωδεκανήσου                                                                     92                                   3                         1                        3 
13    ΕΦ.Α. Έβρου                                                                                   11                                   3                                                   1 
14    ΕΦ.Α. Ευβοίας                                                                                 8                                     1                                                      
15    ΕΦ.Α. Ζακύνθου                                                                              4                                    1                         1                          
16    ΕΦ.Α. Ηλείας                                                                                  56                                   7                                                  4 
17    ΕΦ.Α. Ημαθίας                                                                               35                                   6                                                     
18    ΕΦ.Α. Ηρακλείου                                                                           56                                   5                         1                        5 
19    ΕΦ.Α. Θεσπρωτίας                                                                          6                                                                1                          
20    ΕΦ.Α. Ιωαννίνων                                                                             8                                    2                                                    
21    ΕΦ.Α. Καβάλας–Θάσου                                                                13                                   3                         1                         
22    ΕΦ.Α. Καρδίτσας                                                                             2                                     1                                                     
23    ΕΦ.Α. Καστοριάς                                                                             2                                                                1                         
24    ΕΦ.Α. Κέρκυρας                                                                             21                                   3                         1                        1 
25    ΕΦ.Α. Κεφαλληνίας                                                                        7                                     1                         1                         
26    ΕΦ.Α. Κιλκίς                                                                                     6                                     2                         1                          
27    ΕΦ.Α. Κοζάνης                                                                                 5                                     1                         1                          
28    ΕΦ.Α. Κορινθίας                                                                             32                                   6                                                  1 
29    ΕΦ.Α. Κυκλάδων                                                                            70                                   2                         1                        2 
30    ΕΦ.Α. Λακωνίας                                                                             19                                   3                         1                        1 
31    ΕΦ.Α. Λάρισας                                                                               13                                   2                                                    
32    ΕΦ.Α. Λασιθίου                                                                              19                                   2                         1                         
33    ΕΦ.Α. Λέσβου                                                                                  4                                    2                         1                          
34    ΕΦ.Α. Μαγνησίας                                                                            6                                    2                                                    
35    ΕΦ.Α. Μεσσηνίας                                                                          19                                   2                                                    
36    ΕΦ.Α. Ξάνθης                                                                                  4                                     1                                                     
37    ΕΦ.Α. Πειραιώς και Νήσων                                                         11                                   2                         1                        1 
38    ΕΦ.Α. Πέλλας                                                                                 10                                                                                         
39    ΕΦ.Α. Περιφέρειας Θεσσαλονίκης                                               1                                                                                           
40    ΕΦ.Α. Πιερίας                                                                                17                                    1                         1                          
41    ΕΦ.Α. Πόλης Θεσσαλονίκης                                                         24                                   2                                                    
42    ΕΦ.Α. Πρέβεζας                                                                             10                                   2                         1                          
43    ΕΦ.Α. Ρεθύμνου                                                                              9                                     2                         1                          
44    ΕΦ.Α. Ροδόπης                                                                                4                                                                                           
45    ΕΦ.Α. Σάμου – Ικαρίας                                                                  15                                   2                                                  1 
46    ΕΦ.Α. Σερρών                                                                                  8                                     2                         1                          
47    ΕΦ.Α. Τρικάλων                                                                               3                                                                                           
48    ΕΦ.Α. Φθιώτιδος και Ευρυτανίας                                                5                                     1                                                    
49    ΕΦ.Α. Φλώρινας                                                                              2                                     1                         1                          
50    ΕΦ.Α. Φωκίδος                                                                               40                                   4                         1                        4 
51    ΕΦ.Α. Χαλκιδικής και Αγίου Όρους                                             16                                    1                                                     
52    ΕΦ.Α. Χανίων                                                                                  11                                   2                                                  1 
53    ΕΦ.Α. Χίου                                                                                        4                                    1                         1                          
54    Εφορεία Παλαιοανθρωπολογίας‐Σπηλαιολογίας                      4                                     1                                                     
55    Εφορεία Εναλίων Αρχαιοτήτων                                                    4                                     1                         1                         
56    Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο                                                    93                                   4                         1                        4 
57    Μουσείο Ασιατικής Τέχνης Κέρκυρας                                         7                                    2                                                    
58    Επιγραφικό Μουσείο                                                                     2                                     1                         1                          
59    Βυζαντινό και Χριστιανικό Μουσείο                                           38                                   3                         1                        2 
60    Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου                                            58                                   3                                                  2 
61    Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης                                      28                                   1                                                  2 
62    Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού και Λευκός Πύργος                     50                                   2                         1                        3 
63    Νομισματικό Μουσείο                                                                   3                                                                1                          
64    Μουσείο Νεώτερου Ελληνικού Πολιτισμού                               5                                     2                                                    
65    Μουσείο Ελληνικών Λαϊκών Μουσικών Οργάνων  
        "Φοίβος Ανωγειανάκης"‐Κέντρο Μουσικολογίας                        1                                     1                         1                          
 
Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι 
έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από το δημόσιο ταμείο ή 
άλλον ασφαλιστικό φορέα. 
Αναλυτικά οι προκηρυσσόμενες θέσεις, τα απαιτούμενα προσόντα, τα κριτήρια κατάταξης, και η διαδικασία πρόσληψης ορί‐
ζονται στην αριθ. ΥΠΠΟΑ/64171/10‐02‐2023 Ανακοίνωση ΣΟΧ 1/2023 (ΑΔΑ: Ψ6864653Π4‐ΠΦΕ) αναπόσπαστο τμήμα της 
οποίας αποτελούν το Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) με σήμανση έκδοσης «10‐06‐
2021» και τα Ειδικά Παραρτήματα (Α1) Απόδειξης Χειρισμού Η/Υ με σήμανση έκδοσης «01‐02‐2023» και (Α2) Απόδειξης 
Γλωσσομάθειας με σήμανση έκδοσης «01‐02‐2023». 
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν και να υποβάλουν αίτηση‐υπεύθυνη δήλωση ηλεκτρονικά στη διεύθυν‐
ση: https://sox.culture.gov.gr. Για τη σύνδεση στην εφαρμογή απαιτείται η χρήση των προσωπικών κωδικών taxisnet. 
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων θα είναι διάρκειας 10 ημερών και θα αρχίσει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημο‐
σίευσης/ανάρτησης της ανακοίνωσης. Για το ακριβές χρονικό διάστημα (ημέρες & ώρες) υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων θα 
δημοσιευτεί σχετική ανακοίνωση: στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ www.diavgeia.gov.gr, στο διαδικτυακό κόμβο του ΥΠΠΟΑ www.culture.gov.gr και 
στο σύνδεσμο https://sox.culture.gov.gr. Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την 
Ανακοίνωση και τα Παραρτήματα στους προαναφερόμενους ιστότοπους καθώς και στο διαδικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr). 

Η Προϊσταμένη της Γενικής Διεύθυνσης Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς 
Πολυξένη Αδάμ ‐ Βελένη

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                                        ΑΘΗΝΑ, 20/02/2023 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ                                                                                                                          Α.Π.: 79139 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ & ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘ. ΥΠΠΟΑ/64171/10‐02‐2023 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΣΟΧ  1/ 2023  (ΑΔΑ: Ψ6864653Π4‐ΠΦΕ) 

Κύριε Διευθυντά,
Από δημοσιεύματα του 

τύπου, που παραπέμπουν 
στην υπογραφή της Σύμ-
βασης Παραχώρησης του 
πρώην Δικαστικού Μεγάρου 
στον ΟΤΑ Βέροιας, προκύ-
πτει πως έχουν αποφασι-
σθεί (ή είχαν προ-αποφασι-
σθεί) οι νέες χρήσεις, που 
θα φιλοξενηθούν στο κτήριο, 
μετά την αποκατάστασή του.

Αυτές είναι:
* Ολοκληρωμένο Κέντρο 

Τουριστικής Πληροφόρησης
* Μουσείο Εκπαίδευσης Χρίστος Τσολάκης
* Αρχείο Παραδοσιακής Αρχιτεκτονικής Νικολάου 

Μουτσόπουλου
Κατά πρώτον, μέχρι σήμερα, δεν έχει πέσει στην 

αντίληψή μου κάποια έρευνα, που να αιτιολογεί αυτή 
την απόφαση.

Θυμίζω, πως είχα εκπονήσει στο παρελθόν μια 
ανοικτή, διαδικτυακή έρευνα για το Ιστορικό Κέντρο 
της Πόλης, τα διατηρητέα κτήρια και τους δημόσιους 
χώρους, συμπεριλαμβανομένου του πρώην Δικαστι-
κού Μεγάρου και της Πλατείας Ωρολογίου. Μάλιστα, 
είχα αρθρογραφήσει σχετικά στον τοπικό τύπο (ε-
φημ.Βέροια, 06/09/2021).

Οι συμμετέχοντες στην έρευνα είχαν προκρίνει 
τον Πολυχώρο Πολιτισμού και την Πινακοθήκη της 
πόλης, ως προτιμότερες χρήσεις για το πρώην Δι-
καστικό Μέγαρο, με ομαλή διάχυση των δραστηρι-
οτήτων προς την πλατεία. Από πρώτη εκτίμηση, οι 
χρήσεις που προτείνονται, απαιτούν, μαζί με τα βο-
ηθητικά τους, περισσότερους χώρους και πρόσθετες 
εξυπηρετήσεις (π.χ., χώρους στάθμευσης, αποθήκες 
κ. ά.).

Το κτήριο έχει πεπερασμένη επιφάνεια και καθό-
λου ιδιωτικό περιβάλλοντα χώρο. Η πλατεία εμπρός 
του, μετά τον επιβαλλόμενο ανασχεδιασμό, θα πρέ-
πει να φιλοξενεί μόνο κοινόχρηστες δραστηριότητες, 
δηλαδή δραστηριότητες ελεύθερης πρόσβασης για 
τους κατοίκους και τους επισκέπτες της πόλης και 
όχι χρήσεις συμπληρωματικές ή βοηθητικές του κτη-
ρίου των πρώην δικαστηρίων.

Κατά δεύτερον, οι χρήσεις, που αναφέρονται, δεν 
έχουν μεγάλη συνάφεια μεταξύ τους, ενώ οι απαιτή-
σεις τους για κύριους και βοηθητικούς χώρους είναι 
διαφορετικές. Επειδή συμμετείχα, έστω έμμεσα, στη 
διαμόρφωση του Μουσείου Εκπαίδευσης, είμαι σε 

θέση να γνωρίζω, πως τα εκθέματα και οι συλλογές 
του καταλαμβάνουν χώρο πολύ μεγαλύτερο από 
αυτόν, που διαθέτει ο πρώτος όροφος του κτηρίου, 
εάν υποτεθεί, πως αυτός θα διετίθετο ολόκληρος στο 
μουσείο.

Ακόμη, οι τρεις χρήσεις, που προτείνονται, κα-
θώς θα απευθύνονται σε ένα κοινό πολύ ευρύτερο 
της πόλης, έχουν σοβαρές απαιτήσεις σε χώρους 
κυκλοφορίας και στάθμευσης, στοιχεία αποτρεπτικά 
για την θέση της πλατείας Ωρολογίου, οποιαδήποτε 
μορφή και εάν λάβει αυτή στο μέλλον.

Ο Δ. Βέροιας έχει μια μοναδική ευκαιρία να απο-
κηρύξει το κακό παρελθόν με τις αναθέσεις ‘αστικών 
αναπλάσεων’, στηριγμένων σε ανύπαρκτες ή ελλει-
πέστατες έρευνες και να ξεκινήσει α) έναν ανοικτό 
και εποικοδομητικό διάλογο με τους επιστημονικούς 
και κοινωνικούς φορείς της πόλης, β) την εκπόνηση 
δι-επιστημονικής έρευνας, αναγκαίας για τον προσ-
διορισμό των νέων χρήσεων και γ) την διενέργεια α-
νοικτού διαγωνισμού αρχιτεκτονικής και αστικής κλί-
μακας, περιλαμβάνοντας το κτήριο και την πλατεία.

Αυτές οι τρεις προϋποθέσεις διασφαλίζουν, τόσο 
την κοινωνική συμμετοχή -και επομένως ευρύτερη 
αποδοχή - του σύνθετου αυτού έργου, όσο και την 
ορθή από επιστημονική άποψη προσέγγιση και τεκ-
μηρίωσή του.

 Οτιδήποτε λιγότερο θα οδηγούσε στην επανάλη-
ψη λαθών του παρελθόντος και τα λάθη αυτά είναι 
πολλά για να μην μας διδάσκουν πλέον....

https://www.youtube.com/watch?v=z1Zz25Trsmo

Με εκτίμηση,
Αναστασία Πάπαρη

Αρχιτέκτων - Πολεοδόμος 
Dipl., MSc, M. Phil., PhD

Εμπειρογνώμων της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
για τις Ευρωπαϊκές Πρωτεύουσες Πολιτισμού

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΝ ΛΑΟ
ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ 

ΒΕΡΟΙΑΣ - ΤΡΕΙΣ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ



Στη συνεδρία-
ση υπ’ αριθ. 
18 της 23 

/ 2 / 2023 η Πει-
θαρχική Επιτροπή 
της Ένωσης Ποδο-
σφαιρικών Σωμα-
τείων Ημαθίας 
(Ε.Π.Σ.Η.) επέβαλε 
τις κάτωθι ποινές 
στους αποβληθέ-
ντες ποδοσφαιρι-
στές των αγώνων 
του Σαββατοκύ-
ριακου 18-19 / 2 / 
2023:

1. ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΟΙ-
ΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΜΟΥ ΜΙΑΣ (1) Α-
ΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ και 
ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΙΝΗ ΔΕΚΑ 
ΕΥΡΩ (10,00 €), αρχής γε-
νομένης από 19 / 2 / 2023, 
στον ποδοσφαιριστή του 
Σωματείου ΜΕΓΑΣ ΑΛΕ-
ΞΑΝΔΡΟΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙ-
ΝΑΣ ΡΑΔΗ ΣΟΦΟΚΛΗ.

2. ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΟΙ-
ΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΜΟΥ ΜΙΑΣ (1) Α-
ΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ και 
ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΙΝΗ ΔΕΚΑ 
ΕΥΡΩ (10,00 €), αρχής γε-
νομένης από 19 / 2 / 2023, 
στον ποδοσφαιριστή του 
Σωματείου ΑΠΟΛΛΩΝ Α-
ΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ SHADINI 
ERIKSON.

3. ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΟΙ-
ΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΜΟΥ ΔΥΟ (2) ΑΓΩ-
ΝΙΣΤΙΚΩΝ ΗΜΕΡΩΝ και 
ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΙΝΗ ΕΙ-
ΚΟΣΙ ΕΥΡΩ (20,00 €), αρ-
χής γενομένης από 19 / 2 / 

2023, στον ποδοσφαιριστή 
του Σωματείου ΦΑΣ ΝΑΟΥ-
ΣΑ ΗΛΙΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟ.

4. ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΟΙ-
ΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΜΟΥ ΜΙΑΣ (1) Α-
ΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ και 
ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΙΝΗ ΔΕΚΑ 
ΕΥΡΩ (10,00 €), αρχής γε-
νομένης από 20 / 2 / 2023, 
στον ποδοσφαιριστή του 
Σωματείου ΑΧΘΟΣ ΑΡΟΥ-
ΡΗΣ ΑΜΑΡΑΝΤΙΔΗ ΡΑΦΑ-
ΗΛ.

5. ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΟΙ-
ΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΜΟΥ ΤΕΣΣΑΡΩΝ (4) 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΗΜΕΡΩΝ 
και ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΙΝΗ 
ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΥΡΩ (40,00 €), 
αρχής γενομένης από 20 / 
2 / 2023, στον ποδοσφαιρι-
στή του Σωματείου ΑΕ ΠΟ-
ΝΤΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ ΠΑΠΟΥ-

ΛΙΔΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ.
6. ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΟΙ-

ΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΜΟΥ ΕΝΝΕΑ (9) 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΗΜΕΡΩΝ 
και ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΙΝΗ 
ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ (90,00 
€), αρχής γενομένης από 
19 / 2 / 2023, στον ποδο-
σφαιριστή του Σωματείου 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΟΥΤΡΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟ ΔΗΜΗ-
ΤΡΙΟ.

7. ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΟΙ-
ΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΜΟΥ ΠΕΝΤΕ (5) 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΗΜΕΡΩΝ 
και ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΙΝΗ 
ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ (50,00 
€), αρχής γενομένης από 
19 / 2 / 2023, στον ποδο-
σφαιριστή του Σωματείου 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΟΥΤΡΟΥ 
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟ 

ΑΝΤΩΝΙΟ.

Στην ίδια συνεδρίαση 
της η Επιτροπή έλαβε επί-
σης τις κάτωθι αποφάσεις:

1. ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΟΙ-
ΝΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ ΜΙΑΣ 
(1) ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΗΜΕ-
ΡΑΣ, αρχής γενομένης 
από 19 / 2 / 2023, στον 
δηλωθέντα ως Προπονη-
τή του Σωματείου ΜΕΓΑΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
διότι στον αγώνα Πρωτα-
θλήματος της 18 / 2 / 2023 
ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Α-
ΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ-ΜΕΓΑΣ Α-
ΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ, 
στο 24ο λεπτό αυτού, δη-
μιούργησε επεισόδια που 
δυσφημούν το άθλημα του 
ποδοσφαίρου, με αποτέλε-
σμα να αποβληθεί με κόκκι-
νη κάρτα.

Ένα ακόμη φιλικό 
παιχνίδι, μετά την από-
φαση της SL2 για συ-
νέχιση της αναστολής 
του πρωταθλήματος, 
έκλεισε η ΒΕΡΟΙΑ. Α-
ντίπαλος αυτή τη φορά 
θα είναι ο Μακεδονικός, 
με την αναμέτρηση να 
διεξάγεται το Σάββατο 
(25/2) στις 3μμ στο Δη-
μοτικό στάδιο Βέροιας.

Ο Σπύρος Μπαξε-
βάνος, εκτός από τους 
γνωστούς τραυματίες 
Δεμηρτζόγλου και Φα-
σίδη, δεν θα έχει στην 
διάθεσή του τον Πέτρο 
Ορφανίδη που βρίσκεται στο στάδιο της α-
ποθεραπείας, ενώ πιθανόν να προφυλάξει 
και κάποιους παίκτες που αντιμετώπιζαν 

μικροπροβλήματα το τελευταίο διάστημα, ε-
νόψει της επανέναρξης του πρωταθλήματος 
που προσδιορίζεται για το Σαββατοκύριακο 
4-5 Μαρτίου.

πηγή:kerkidasport.gr

Λεουτσάκος: «Φέρτε 5.1 εκατ.
και πάω σπίτι μου»

Το μπάχαλο καλά κρατεί στη Super League 2. Στο ΔΣ της διοργανώτριας διέρρευσε ότι 
ο Αντώνης Ροκάκης υποσχέθηκε 150 χιλιάδες ευρώ σε κάθε ομάδα με την προϋπόθεση ότι 
θα παραιτηθεί από την προεδρία ο πρόεδρος Λεωνίδας Λεουτσάκος. Όποιος, όμως πιστεύει 
ότι με το ποσό αυτό θα έχουμε και αλλαγή στην κεφαλή της λίγκας πέφτει έξω. «Κανείς δεν 
ζήτησε την παραίτησή μου», δήλωσε στο FL News ο Λεουτσάκος και υπογράμμισε: «Μόνος 
μου είπα ότι όποιος φέρει 5.1 εκατ. ευρώ, εγώ την άλλη μέρα θα πάω σπίτι μου. Τα 5.1 εκατ., 
όμως να είναι από το Στοίχημα και με το 17% των εσόδων, όχι από χορηγία!». Ο πρόεδρος 
της διοργανώτριας, μάλιστα, τόνισε ότι: «Αποσύραμε την πρόταση για επανέναρξη, γιατί ο 
Ροκάκης έθεσε προϋπόθεση να μην επανεκκινήσει το πρωτάθλημα». Το ερώτημα, λοιπόν, 
είναι πώς η νεοσύστατη επιτροπή θα κάτσει στο ίδιο τραπέζι με τον Λευτέρη Αυγενάκη, τη 
στιγμή που ο Υφυπουργός Αθλητισμού έχει πει: «Γυρίστε στο γήπεδο και θα συζητήσουμε α-
μέσως»; Όπως γίνεται κατανοητό, ο Λεουτσάκος δεν είναι διατεθειμένος να παραιτηθεί εάν ο 
Ροκάκης φέρει το ποσό των 3.6 εκατ. ευρώ (150 χιλιάδες για 24 ΠΑΕ) και θα το πράξει μόνο 
εάν ο Αυγενάκης δώσει τα 5.1 εκατ που προέβλεπε η ΚΥΑ.

Η ανακοίνωση της SL2:
«Ομόφωνα οι ομάδες της Super League 2 αποφάσισαν την άμεση επανεκκίνηση του 

διαλόγου με βραχύβια συνέχιση της διακοπής του πρωταθλήματος, εξουσιοδοτώντας νεοσύ-
στατη ειδική επιτροπή που θα διεξάγει τις απαραίτητες επαφές με τους θεσμικούς φορείς -Υ-
φυπουργό Αθλητισμού και Super League 1- προκειμένου να εξευρεθούν οι οικονομικοί πόροι 
που θα επιτρέψουν την βιωσιμότητα των ομάδων και την ολοκλήρωση του πρωταθλήματός 
μας».

«Βροχή» τα πρόστιμα και οι ποινές
από την Πειθαρχική Επιτροπή της ΕΠΣΗ!

Φιλικό με Μακεδονικό
το Σάββατο η «Βασίλισσα»

8 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023ww.laosnews.gr
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Μετά από σχεδόν ενάμι-
ση μήνα αγωνιστικής 
απραγίας, οι Έφηβοι 

του Χριστόφορου Κουρουζίδη 
επέστρεψαν στις αγωνιστικές 
τους υποχρεώσεις για τα πρω-
ταθλήματα της ΕΚΑΣΚΕΜ.

Το βράδυ της Τρίτης (21/2, 19:15), η εφη-
βική ομάδα του Φιλίππου Βέροιας φιλοξένη-
σε τον Πιερικό Αρχέλαο για την 5η αγωνιστι-
κή της Β’ φάσης του εφηβικού πρωταθλήμα-
τος ΕΚΑΣΚΕΜ. Έχοντας τον έλεγχο από την 
πρώτη περίοδο, οι Έφηβοι του Φιλίππου κα-
τάφεραν να φτάσουν στη νίκη με 73-59 που 
τους κρατά ψηλά στον βαθμολογικό πίνακα.

Διαιτητής: ΜΗΤΩΝΑΣ, ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ.
Τα δεκάλεπτα: 24-17, 39-33, 57-40, 73-

59.
Φίλιππος Βέροιας (ΚΟΥΡΟΥΖΙΔΗΣ): 

ΚΑΚΑΛΕΣ 5 (1), ΣΑΡΑΝΤΗΣ 6, ΧΟΝΔΡΟ-
ΜΑΤΙΔΗΣ 17 (1), ΜΠΕΣΙΝΑΣ 18, ΜΠΟΥ-
ΣΜΑΛΗΣ, ΔΟΥΛΑΛΑΣ 8 (2), ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 4, 
ΦΑΡΜΑΚΗΣ, ΠΕΙΟΣ, ΦΑΚΑΣ 15, ΛΑΖΟΣ, 
ΣΤΑΥΡΑΚΙΔΗΣ.

Πιερικός Αρχέλαος (ΦΩΤΑΣ): ΤΣΟΡΤΑ-
ΝΙΔΗΣ 6 (1), ΑΔΑΜΙΔΗΣ 2, ΚΑΡΑΤΖΟΥΛΗΣ 
2, ΤΑΚΗΣ, ΤΑΡΕΝΙΔΗΣ 5 (1), ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ, 
ΤΡΟΥΜΠΑΛΟΣ, ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ 15 (3), ΚΟ-
ΚΤΣΙΔΗΣ 11, ΓΕΡΟΣΤΕΡΓΙΟΣ 2, ΚΑΠΑ-
ΓΙΑΝΝΙΔΗΣ 8, ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ 8.

Επόμενη αγωνιστική: 26/2, 12:00 | Ζαφει-
ράκης Νάουσας – Φίλιππος Βέροιας | ΔΑΚ 
Νάουσας |

Χαμός γίνεται στην κορυφή του πίνακα των 
σκόρερ της Α’ κατηγορίας της ΕΠΣ Ημαθίας, 
μία αγωνιστική πριν το φινάλε της κανονικής 
διάρκειας του πρωταλήματος.

Ο Γιάννης Πιπιλιάρης της Αλεξάνδρειας, με 
τα δύο τέρματα που πέτυχε σήμερα στη Νάου-
σα, πήρε ένα σημαντικό προβάδισμα, ωστόσο 
νοιώθει την «καυτή» ανάσα του Μάριου Αρ-
γυρόπουλου που σκόραρε επίσης δύο φορές 
με την Αγ. Μαρίνα απέναντι στον Αγ. Γεώργιο, 
αλλά και του Γιώργου Κίτσα (Γκόγκιτς) που 
σημείωσε 6 γκολ στο ματς των Τρικάλων με τα 
Λευκάδια!!! Αναλυτικά ο πίνακας των σκόρερ 
(σε 17 αγώνες):

19ΓΚΟΛ
Πιπιλιάρης Ι. (ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ)

16ΓΚΟΛ
Κίτσας Γ. (ΤΡΙΚΑΛΑ)
Αργυρόπουλος (ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ)

15ΓΚΟΛ
Βασιλείου (ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ)

14ΓΚΟΛ
Κίτσα Γκρεστ (ΜΕΛΙΚΗ - ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ)

13ΓΚΟΛ
Σαρκατζής (ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ)
Χασιώτης (ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ)

12ΓΚΟΛ
Ντέλλας (ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ-ΝΑΟΥΣΑ)

8ΓΚΟΛ
Σαμιώτης (ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ)
Λίτσι (ΤΡΙΚΑΛΑ)
Αμανατίδης Σ. (ΛΕΥΚΑΔΙΑ)

Πιπιλιάρης Κ. (ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ)

7ΓΚΟΛ
Στογιάννης Δ. (ΚΟΠΑΝΟΣ)

6ΓΚΟΛ
Μπρέγκου, Λέκα,  Μπολάρι, Μουστάκας 

(ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ)
Μπακαλίδης (ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ)
Βουλγαράκης (ΜΕΛΙΚΗ)

5ΓΚΟΛ
Αβραμόπουλος (ΤΡΙΚΑΛΑ)

Δείτε όλα τα αποτελέσματα της αγωνιστικής, στους 
πέντε ομίλους της Γ’ Εθνικής κατηγορίας:

1οςΟΜΙΛΟΣ(17ηαγωνιστική)
Άρης Αβάτου - Απόλλων Παραλιμνίου 0-3
Καμπανιακός - Αγροτικός Αστέρας 5-0
Καβάλα - Δόξα Δράμας 3-1
Θερμαϊκός - Αλεξανδρούπολη 1-1
Πανθρακικός - Βύρων Καβάλας 2-1
Πανδραμαϊκός - Νέστος Χρυσούπολης 1-2
Μ. Αλέξ. Ορφανίου - Ορφέας Ξάνθης 1-2
*Ρεπό έχει ο Ποσειδώνας Μηχανιώνας

2οςΟΜΙΛΟΣ(15ηαγωνιστική)
Μακεδονικός Φούφα - Ελασσόνα 1-1
ΑΕ Ποντίων Κοζ. - ΠΑΟΚ Κρηστώνης 2-2
Εδεσσαϊκός - Κεραυνός Αγγελοχωρίου 2-1
Σβορώνος - Ολυμπιακός Βόλου 1-0
Δωτιέας Αγιάς - Πιερικός 0-2
Εθνικός Ν. Κεραμιδίου - ΑΟ Χανιώτης 1-4
Καστοριά - Κοζάνη 1-5

3οςΟΜΙΛΟΣ(15ηαγωνιστική)
ΑΟ Υπάτου - Τηλυκράτης 0-0
Αστέρας Πετριτή - Χαλκίδα3-0
Βύζας Μεγάρων - Απόλλων Πάργας 1-1
ΑΟ Τρίκαλα - Ζάκυνθος 1-0
Διγενής Νεοχωρίου - ΠΟ Φήκης 2-1
Ναυπακτιακός - Πανελευσιναικός 0-5
Παναγρινιακός - Λευκίμμη 1-2

4οςΟΜΙΛΟΣ(15ηαγωνιστική)
ΑΕ Ερμιονίδας - Πανγθεατικός 3-0
Ιάλυσος - Πανιώνιος 0-0
ΑΕ Μυκόνου - Πανηλειακός 1-0
Παναργειακός - Αιολικός 0-1
ΑΟ Διαβολιτσίου - Φονίκας Ν. Επιδαύρου 2-1
Αίας Γαστούνης - ΑΟ Πυλίου 1-0
Πάτραι - Ρόδος 0-3

5οςΟΜΙΛΟΣ(15ηαγωνιστική)
Μοσχάτο - Φωστήρας 1-1
ΑΟ Αγίου Νικολάου - Άγιος Ιερόθεος 7-0
Αλμυρός Ηρακλείου - ΑΟ Τυμπακίου 5-0
Εθνικός Πειραιά - Θύελλα Ραφήνας 2-0
ΑΟ Πόρου - Άρης Πετρούπολης 3-1
Μαρκό - Κερατσίνι 0-0
Γιούχτας - Αγία Παρασκευή 0-0

Επιστροφή στη δράση με νίκη
για τους Εφήβους

του Φιλίππου Βέροιας

Α’ ΕΠΣΗ
Έβγαλε… εξάσφαιρο και πλησίασε

την κορυφή των σκόρερ ο Γκόγκιτς!

Τα αποτελέσματα στους 5 ομίλους
της Γ’ Εθνικής
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CMYK

Ανάμεικτα 
συναισθή-
ματα επι-

φύλαξε το Σαββα-
τοκύριακο που μας 
πέρασε, για την 
γυναικεία ομάδα 
βόλεϊ του ΓΑΣ Αλε-
ξάνδρεια. Το Σάβ-
βατο για την 13η 
αγωνιστική του 
πρωταθλήματος, ο 
ΓΑΣ είχε ένα εύκο-
λο απόγευμα στα 
Γιαννιτσά και παρά 
τις σημαντικές 
απουσίες βασικών 
παικτριών έφτασε 
εύκολα στη νίκη 
με 0-3. 

Την Κυριακή σε εξ α-
ναβολής παιχνίδι αντιμε-
τώπισε στην Κοζάνη τους 
Πάνθηρες. Ένα αμφίρροπο 
παιχνίδι που δεν τα κατάφε-
ρε, γνωρίζοντας την ήττα με 
3-1 σετ.

Μέχρι τα μέσα του αγώ-
να το παιχνίδι ήταν ισορ-
ροπημένο. Όμως τα πολλά 
διαιτητικά λάθη εις βάρος 
της Ημαθιώτικης ομάδας, 
εκνεύρισαν (κακώς) τις α-
θλήτριές της, με αποτέλε-
σμα να επέλθει η ήττα.

Μία ήττα που στοιχίζει 
βαθμολογικά στον ΓΑΣ κα-
θώς απομακρύνεται από 
την κορυφή κατά τέσσερις 
πόντους. 

Την επόμενη αγωνιστι-
κή (4/3/23 - 18:00) η ομάδα 
της Αλεξάνδρειας υποδέχε-

ται τον φορμαρισμένο και 
ενισχυμένο Ποσειδώνα Βέ-
ροιας.

Σύνθεση (coach Σταυ-
ρόπουλος Γιάννης):  Πα-
παεμμανουήλ Κωνσταντί-
να, Χατζοπούλου Δήμητρα, 
Ζηνωνίδου Μένια,  Μπέγκα 
Στέλλα, Παπάζη Αναστα-
σία, Παπαζήση Αλεξάνδρα, 
Παπαμιχαήλ Κωνσταντίνα, 
Μάγου Μαρία, Βασιλεία 
Καζαντζίδου, Λαφαζανίδου 
Νικολέτα 

Αποτελέσματά
13ηςαγωνιστικής

Σ.Φ.Κ. ΠΙΕΡΙΚΟΣ ΚΑ-
ΤΕΡΙΝΗΣ - Γ.Σ. ΓΡΕΒΕ-
ΝΩΝ 3-0 (ΣΕΤ: 25-16, 25-

15, 25-13)
ΑΚΑΔ. ΠΕΤ. ΚΑΣΤΟ-

ΡΙΑΣ - Γ.Σ. ΚΟΖΑΝΗΣ 1-3 
(ΣΕΤ: 22-25, 25-19, 23-25, 
20-25)

ΜΕΓ. ΑΛΕΞ. ΓΙΑΝΝΙ-
ΤΣΩΝ - Γ.Α.Σ. ΑΛΕΞΑΝ-
ΔΡΕΙΑ 0-3 (ΣΕΤ: 14-25, 9-
25, 16-25) 

ΠΟΣΕΙΔΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ 
- ΜΙΛΩΝΑΣ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 
3-0 (ΣΕΤ: 25-16, 25-17, 25-
14)

Εξαναβολής:
Φ.Σ. ΠΑΝΘΗΡΕΣ ΚΟ-

ΖΑΝΗΣ - Γ.Α.Σ. ΑΛΕΞΑΝ-
ΔΡΕΙΑ 3-1 (ΣΕΤ: 25-18, 18-
25, 25-13, 25-15)

Βαθμολογία

Β’Εθνικής:
1. Πιερικός 37β. (σετ 39-

6) 13 αγώνες 
2. Γ.Α.Σ. Αλεξάνδρεια 

33β. (σετ 36-9) 13αγ. 
3. Γ.Σ. Γρεβενών 28β. 

(σετ 31-16) 13αγ.
4. Πάνθηρες Κοζάνης 

27β. (σετ 29-6) 11αγ.
5. Μίλων Γιαννιτσών 

23β. (σετ 26-20) 13αγ.
6. Γ.Σ. Κοζάνης 15β. 

(σετ 17-23) 12αγ.
7. Ποσειδών Βέροια 

12β. (σετ 14-29) 13αγ. 
8. Μ. Αλ. Γιαννιτσων 8β. 

(σετ 10-32) 13αγ.
9. Ακ. Πετ. Καστοριάς 

1β. (σετ 4-36) 12αγ.
10. Ήφαιστος Φλώρινας 

ΑΠΟΧΩΡΗΣΕ

Ανάμεικτα συναισθήματα
για την γυναικεία ομάδα βόλεϊ

του ΓΑΣ Αλεξάνδρεια
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Γ.Ε. Νάουσας
Με τρεις αθλητές στο 

πανελλήνιο κλειστού στίβου

Με τη συμμετοχή τριών αθλητών  στο 
πανελλήνιο πρωτάθλημα κλειστού στί-
βου που διεξήχθη στο ΣΕΦ το περασμένο 

Σαββατοκύριακο, ολοκλήρωσε την παρουσία της 
η Γ.Ε. Νάουσας στους αγώνες κλειστού στίβου 
2023.

Η ομάδα της Γ.Ε.Ν. συμμετείχε με τους 2 παίδες αθλητές της, 
που στην πρώτη τους συμμετοχή στο πανελλήνιο πρωτάθλημα 
πραγματοποίησαν ελπιδοφόρα εμφάνιση αποκομίζοντας  πολλές 
εμπειρίες, αγωνιζόμενοι δίπλα στον Έλληνα ολυμπιονίκη του Μή-
κους Μίλτο Τεντόγλου και τον πρωταθλητή Βουλγαρίας στο Ύψος 
Ιβανοφ.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα:  
ΓιώργοςΣαράντης10οςστοΎψοςμε1.85
ΝίκοςΓατάλος  20οςστομήκοςμε 6.43 και 22οςστοΤρι-

πλούνμε13.12

Επίσης στο αγώνισμα του επτάθλου συμμετείχε ο πρωταθλητής 
μας Κώστας  Λογδανίδης που λόγω τραυματισμού δεν ολοκλήρωσε 
τον αγώνα .Μέχρι το 6ο αγώνισμα ήταν στην 4η θέση με τις εξής 
επιδόσεις (60μ-7»44, μήκος-6.47, σφαίρα - 12.99, ύψος - 1.93, 
60εμπ.-8»77, επι κοντω /4.10 , 1000μ/-).

Με το πανελλήνιο πρωτάθλημα ολοκληρώθηκαν οι αγώνες 
κλειστού στίβου και στη συνέχεια οι αθλητές της Γ.Ε. Νάουσας θα 
προετοιμαστούν για τους αγώνες όλων των κατηγοριών ανοιχτού 
στίβου.

Πηγή αστείρευτης 
γνώσης το βουνό 
σε προσκαλεί 

σε ένα ταξίδι χαράς, 
ομορφιάς, εμπειρίας, 
αυτογνωσίας  και μάθη-
σης….

 Η πεζοπορία προσφέρει την 
ευκαιρία της απωθημένης ίσως 
επαφής με την ξεχασμένη νομα-
δική μας φύση.!

Πεζοί ταξιδιώτες , τον 21ο αι-
ώνα ….;

Η ανάβαση πράξη σιωπής 
και πειθαρχίας μόλις άρχισε …...

Φύγαμε από  τη Βέροια στις  
8 …. …… έξι  φίλοι ορειβάτες 
για μια  ΄΄κοντινή΄΄ ορειβατική 
εξόρμηση.   

Ημέρα Κυριακή και στην εκ-
κλησία μαζεύονται οι πιστοί, κα-
λοντυμένοι. Τα καφέ κλειστά  α-
κόμη, είναι νωρίς.

Αφήσαμε πίσω μας την πό-
λη, τίποτα δεν σε προδιαθέτει 
για αυτό που θα αντικρίσουν τα 
μάτια μας λίγα μόλις χιλιόμετρα 
ψηλότερα.

Διαδρομή Βέροια -  Καστανιά 
-  Ζωοδόχο Πηγή .

Το χιονισμένο τοπίο είναι ιδι-
αίτερο εντυπωσιακό καθώς  μι-
κτά δάση βελανιδιάς καστανιάς 
και ελάτης είναι βυθισμένα στη 
σιωπή του χιονιού.

Τα κωνοφόρα δάση, αρχέγο-
να, απείραχτα, γυμνά , αναπνέ-
ουν σύννεφα και ήλιο!

Εδώ ζουν σε μικρούς αριθ-
μούς αγριογούρουνα  και  ζαρκά-
δια, λύκοι και αλεπούδες.

Φθάσαμε στη Ζωοδόχο - Πη-
γή.

Πριν την κατασκευή της  Ε-
γνατίας οδού έσφυζε από ζωή , 
υπήρξε σταθμός ξεκούρασης για 
τους αυτοκινητιστές, για τα υπέ-
ροχα σουβλάκια της.

Τώρα ερημιά…..
Ένα ηλιόλουστο παγωμένο 

τοπίο μας υποδέχεται. Προετοι-
μασία για ανάβαση. Ντυνόμα-
στε με ζεστά ρούχα, γάντια και 
σκούφους. Ο ήλιος  μας κρατάει 
συντροφιά, το κρύο έντονο.

Μόνοι εμείς σε αυτή την α-
πέραντη παγωμένη   ΄΄μαγική 
φύση΄΄. 

Ο μήνας  Φεβρουάριος μπήκε 
με βροχοπτώσεις στα πεδινά και 
χιονοπτώσεις ψηλότερα. Έτσι 
και σήμερα έχουμε να ζήσουμε 
και να απολαύσουμε  από κοντά 
ένα υπέροχο χιονισμένο σκηνικό.

Αφήσαμε πίσω μας το χωριό 
Ζωοδόχο  Πηγή μόνο του και πή-
ραμε το δασικό δρόμο που θα 
μας οδηγήσει στο μονοπάτι για 
την κορυφή Αγκάθι. Οι δείκτες 
του ρολογιού δείχνουν 9 παρά…
με το σάκο στην πλάτη και τα 
απαραίτητα η πορεία αρχίζει …

Ο χωματένιος δρόμος παγω-
μένος  ορειβατούμε παράλληλα  
και να παίρνουμε το ανηφορικό 
μονοπάτι.

Το βουνό σιωπηλό μας υπο-
δέχεται με  ένα δυνατό παγω-
μένο αέρα. Η ανάβαση γίνεται 
δύσκολη λόγω της μορφολογίας  
του εδάφους.

Τα σπουργίτια και οι σπίνοι 
και τόσα άλλα πουλιά μας συ-
ντροφεύουν με το γλυκό τραγού-
δι τους. Η γυμνή βουνοκορφή 
μας καλεί να τη διαβούμε και να 
τη γνωρίσουμε.

Μπροστά μας απλώνεται 
βραχώδης πλαγιά με διάσπαρτο 
χιόνι.

Η διαδρομή προς την κορυ-
φή, χιονοσκέπαστη και άγρια. 
Το χιόνι κρυσταλλωμένο και στέ-
ρεο, βήματα αργά αλλά σταθε-
ρά. Σκαρφαλώνουμε ακανόνιστα, 
κερδίζοντας συνεχώς ύψος.

Ορειβατούμε διαδοχικά ο  έ-

νας πίσω από τον άλλο, ο ρυθ-
μός επιβραδύνεται, τα λόγια μας 
σχεδόν πνίγονται στη βουή του 
αέρα.  Ο άνεμος προσπαθεί ε-
πίμονα να ματαιώσει κάθε μας 
κίνηση. Ο ρυθμός μας επιβρα-
δύνεται απελπιστικά. Όμως εμείς 
απτόητοι συνεχίζουμε….

Μετά από μιας ώρας κοπια-
στικής ανάβασης πλησιάζουμε  
προς στην κορυφή.

Με επίπονες κινήσεις φτάνου-
με επιτέλους στην κορυφή που 
βρίσκεται  σε σχετικό επίπεδο 
σημείο. Πριν την κορυφή χιόνι 
μας δυσκολεύει.  Καθισμένοι τώ-
ρα στην κορυφή νοιώθουμε μια 
οικειότητα με το περιβάλλον.

Έχει υψόμετρο 1750 μέτρα. 
Ονομάσθηκε Αγκάθι μάλλον ε-
πειδή είναι διάσπαρτο από γαϊ-
δουράγκαθα την εποχή της άνοι-
ξης. Η πανοραμική  και απεριό-
ριστη θέα και η ομορφιά της πε-
ριοχής που απλώνεται κάτω από 
τα πόδια μας, μας αποζημιώνει.

Η κορυφή Αγκάθι βρίσκεται 
ακριβώς δυτικά πάνω από το 
χωριό Ζωοδόχο – Πηγή, στο ό-
ρος Βέρμιο, γειτονεύει και σχε-
δόν ενώνεται με τα Πιέρια όρη, 
έχοντας σαν φυσικό  σύνορο τον 
ιερό ποταμό των Μακεδόνων, 
Αλιάκμονα.

Ήταν ένας από τους ποτάμι-
ους θεούς  στην αρχαιότητα, που 
είχε γεννηθεί από τον Ωκεανό κι 
την Τηθύ. Στο βάθος ο χιονισμέ-
νος Όλυμπος και γύρω μας οι 
άλλες βουνοκορφές.

Κάτω χαμηλά διάσπαρτα χω-
ριά – αγροτόσπιτα. Το πιο κοντι-
νό ο Πολύμυλος.

Χτισμένο στην πλαγιά της 
κορυφής Αγκάθι, το χωριό Πο-
λύμυλος (πολλοί νερόμυλοι) ή 
Χατοβο. Γνωστό για τις πατάτες 
του, που έχουν τη φήμη της νο-
στιμότερης πατάτας της Μακε-

δονίας. Κατά την Τουρκοκρατία 
εγκαταστάθηκαν στην περιοχή 
Τούρκοι (κονιάροι). Το 1923 ε-
γκαταστάθηκαν Πόντιοι κυρίως 
πρόσφυγες ( από την περιοχή 
της άνω Ματσούκας) αλλά και 
λίγοι Θράκες.

Λίγο χαμηλότερα η Εγνατία.
Η αρχαία Εγνατία οδός κατα-

σκευάστηκε από τους Ρωμαίους 
το 2o π.Χ. αιώνα . Ήταν προέ-
κταση της Αππίας οδού. Από το 
Δυρράχιο και την Αυλώνα (Αλ-
βανία) διέσχιζε τη Μακεδονία, τη 
Θράκη και κατέληγε στα Κύψελα 
(εδάφη της Ευρωπαϊκής Τουρκί-
ας), για να φθάσει στην Κωνστα-
ντινούπολη.

Τον ίδιο δρόμο ακολούθησε 
και ο Απόστολος Παύλος ο Από-
στολος των Εθνών, το 49 με 50 
μ.Χ. Αποβιβάζεται στη Νεάπολη 
(Καβάλα) και πηγαίνει στους Φι-
λίππους όπου ίδρυσε την πρώτη 
χριστιανική εκκλησία στην Ευ-
ρώπη.

Συνεχίζει τις διδασκαλίες του 
για την εξάπλωση του Χριστια-
νισμού στην Βέροια, Αθήνα και 
άλλες πόλεις του τότε γνωστού 
κόσμου. Πιάστηκε στην Καισά-
ρεια, μεταφέρθηκε στην Ρώμη, 
φυλακίστηκε όπου και μαρτύρη-
σε το 66- 68 μ.Χ.

Λίγο πιο πέρα διαγράφεται η 
υγρή παρουσία του φράγματος 
του Αλιάκμονα.

Απολαμβάνουμε την ομορφιά 
του χιονιού για αρκετά λεπτά της 
ώρας, ανάσες  καθαρού αέρα.

Επιστροφή……
Συμφιλιωμένοι με τον παγω-

μένο αέρα  και το χιόνι επιστρέ-
φουμε. Κλεφτά κοιτάζουμε πίσω, 
την αυστηρή γύμνια της κορυ-
φής Αγκάθι. Μένει οριστικά πίσω 
μας.

Για τους Ορειβάτες Βέροιας
Τσιαμούρας Νικόλαος

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Φεβρουάριος 2023

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

20-02-2023 μέχρι 

26-02-2023 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Παρασκευή 24-2-2023

13:30-17:30ΒΕΧΤΣΑ-

ΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ  ΕΜΜ.

ΠΑΠΠΑ 19 ΚΑΙ ΜΟΡΑΒΑ 

(έναντι ΙΚΑ) 23310-64102

21:00-08:00 ΠΙΣΚΙ-

ΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ΜΗ-

ΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 20 23310-

23416

Φαρμακεία

Στην κορυφή Αγκάθι (1750 μ.)
με τους Ορειβάτες Βέροιας
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που 

δεν χρειάζονται  και θέλουν   να τα  προσφέ-
ρουν στο  Γηροκομείο Βέροιας  , το τηλέφωνο 
του Γηροκομείου Βέροιας είναι 2331024891.

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 25 

Φεβρουαρίου 2023 στον Ιερό 
Ναό Αγίας Παρσκευής 40ΝΘΗ-
ΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής της αγα-
πημένης μας συζύγου, μητέρας 
και γιαγιάς

ΛΟΥΛΟΥΔΑΣ ΑΡΓΥΡ.
ΚΟΝΣΟΥΛΑΚΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Ο σύζυγος, 
Τα τέκνα, Τα εγγόνια
Οι λοιποί συγγενείς

ETHΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 25 

Φεβρουαρίου 2023 στον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Λουκά στην Ιερά 
Μονή Παναγίας Δοβρά ΕΤΗ-
ΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την α-
νάπαυση της ψυχής του αγα-
πημένου μας συζύγου, πατέρα,  
παππού και αδελφού

ΑΒΡΑΑΜ
ΜΩΫΣΙΑΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, 
Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Οι λοιποί συγγενείς

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΝΑΟΥΣΗΣ & ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΕΛΕΗΜΟΝΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου του Ε-

λεήμονος Βεροίας, ανακοινώνει ότι προτίθεται να προσλάβει Νεωκόρο 
για τις ανάγκες του Ιερού Ναού και των παρεκκλησίων. Πληροφορίες και 
αιτήσεις παρέχονται στα Γραφεία της Μητρόπολης Βεροίας και Ναούσης 
(Μητροπόλεως 30) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες και στο τηλέφωνο 
6972991197. Αιτήσεις υποβάλλονται  μέχρι την 25/2/2023.

Βέροια, 13 Φεβρουαρίου 2023
Για το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος
Αρχιμ. Δημήτριος Μπακλαγής

Ευχαριστήριο συλλόγου 
Μέριμνας Ατόμων με Αυτισμό

Εκφράζουμε τις θερμές  ευχαριστίες στο ψητοπω-
λείο ΄Γιάννης’(Βενιζέλου 2 και Μ.Μπότσαρη 27),που  
αποδεικνύει την κοινωνική του ευαισθησία και στηρίζει 
το σύλλογό μας  για ακόμη μια  φορά,προσφέροντας 
δωρεάν γεύματα με μπιφτέκι στους ωφελούμενούς 
μας στην αποκριάτικη γιορτή μας.

Με εκτίμηση το ΔΣ του συλλόγου μας

1 – 12 Μαρτίου 2023
Τα λείψανα των Αγ. Ραφαήλ, Νικολάου και 

Ειρήνης από την Λέσβο στην Πατρίδα Βέροιας 

Εν όψει της Αγίας 
και μεγάλης Τεσσα-
ρακοστής του Πά-
σχα, στα πλαίσια του 
πνευματικού αγώνα 
του κάθε χριστιανού, 
απαραίτητα είναι τα 
πνευματικά εφόδια, 
ώστε να τον ενισχύ-
σουν και να τον θω-
ρακίσουν.

Με την ευλογία 
του Σεβασμιωτάτου 
Αγίου Μητροπολίτη 
μας κ.κ.Παντελεήμο-
νος, την Τετάρτη 1 
Μαρτίου 2023,το α-
πόγευμα 17:00 στα 
προπύλαια του Ι.Ν. 
Αγ. Παρασκευής & 
Ταξ ιάρχη Μιχαήλ 
στην Πατρίδα Δ. Βέ-
ροιας, θα πραγματο-
ποιηθεί η υποδοχή 
των Αγίων και Χαρι-
τοβρύτων Ι. Λειψά-
νων, των Νεοφανών 
μαρτύρων «των έν τή Θερμή της Λέσβου Αθλησάντων» Ραφαήλ, Νικολά-
ου και Ειρήνης, από την Ι.Μ. Μυτιλήνης, Ερεσσού και Πλωμαρίου με τη 
συγκατάθεση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ.κ.Ιακώβου.

Τα Ι. Λείψανα θα παραμείνουν στην Πατρίδα έως και την Κυριακή 
12/3, οπότε και το μεσημέρι 12:00  θα αναχωρήσουν για τη Μυτιλήνη.

Καθημερινά θα τελούνται  ακολουθίες, πρωί και απόγευμα.
Ο Ναός θα παραμένει ανοικτός από το πρωί 07:00 έως και το βράδυ 

21:30. Τηλ. Επικοινωνίας: Ι.Ναού:2331066422, Νεωκόρου κ.Καλλιόπη 
Στογιάνου 2331025804 και εφημερίου 6974280706 (π.Διονύσιος)

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βεροί-
ας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελε-
ήμων: 

Την Κυριακή 26 
Φ ε β ρ ο υ α ρ ί ο υ  τ ο 
πρωί θα ιερουργήσει 
στον Μητροπολιτικό 
Ιερό Ναό Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου Αλεξαν-
δρείας. 

Την Κυριακή 26 
Φεβρουαρίου στις 
5:00 μ.μ. θα χορο-
στατήσει στον Εσπε-
ρινό της Συγχωρήσε-
ως στον Μητροπο-
λιτικό Ιερό Ναό της 
Μ ε τ α μ ο ρ φ ώ σ ε ω ς 
του Σωτήρος Ναού-
σης και στις 7:00 μ.μ. 

στον Ιερό Ναό του Οσίου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας. 
Την Τρίτη 28 Φεβρουαρίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστατήσει 

στο Μέγα Απόδειπνο στον Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του 
Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Η Ιερά Α-
κολουθία θα μεταδοθεί απευθείας στην ιστοσελίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως, στην αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και 
στον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM». 

Την Τετάρτη 1 Μαρτίου το πρωί θα τελέσει την πρώτη 
Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία στο καθολικό της Ιεράς Μονής 
Παναγίας Δοβρά Βεροίας.  

Την Πέμπτη 2 Μαρτίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη 
σειρά των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» μέσα από την ιστο-
σελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 
FM». 

Την Παρασκευή 3 Μαρτίου στις 7:00 μ.μ. θα χοροστατήσει 
στην Α΄ Στάση των Χαιρετισμών της Υπεραγίας Θεοτόκου 
στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Χαλάστρας. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2022

 Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί κα-
λεί τα μέλη του σε επαναληπτική τακτική Γενική Συνέλευση, με 
σκοπό: 

• την έκθεση των πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου
• την έγκριση του οικονομικού απολογισμού του 2022  
• την έγκριση του απολογισμού των δράσεων για το 2022 
• θέματα που θα τεθούν από το ΔΣ και τα μέλη 
 Προς τον σκοπό αυτόν καλεί τα μέλη του να προσέλθουν 

στην Γενική Συνέλευση, που θα γίνει κατά τα προβλεπόμενα στα 
άρθρα 10 παρ. α, β και θ, 11, 12 13,25  και 26 του ισχύοντος 
Καταστατικού, την Τετάρτη 1 Μαρτίου 2023 και ώρα 18:00 στην 
Αίθουσα Τελετών του Δικηγορικού Συλλόγου Βεροίας, που βρί-
σκεται στην Πλατεία Ρακτιβάν 1, στη Βέροια.  

Η Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί οπωσδήποτε, καθώς είναι 
επαναληπτική και δεν απαιτείται η παρουσία συγκεκριμένου α-
ριθμού ταμειακά τακτοποιημένων μελών. 

 Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης είναι: 
1.Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτικού, επιστημο-

νικού και κοινωνικού έργου του Συλλόγου μέσα στο 2022. 
2.Έγκριση οικονομικού Απολογισμού έτους 2022. 
3.Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη πε-

ρίοδο. 
 Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να προ-

σέλθουν στη Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν ενεργά, για 
να διαμορφώσουν  από κοινού το μέλλον του Οργανισμού της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί και των Δομών του, συμβάλλοντας 
ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο που επιτελείται. 

 Για το Διοικητικό  Συμβούλιο 
 Ο Πρόεδρος   Ο Γραμματέας 

Νικόλαος Καρατόλιος  Ανδρέας Καπράρας 

Οδοντιατρικός Σύλλογος Ημαθίας
Πρόσκληση 

των μελών του Ο.Σ.Η. 
στην ετήσια 

τακτική Γενική Συνέλευση
Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ο.Σ.Η. 

στις 25-1-2023 καλούνται τα μέλη του στην ετήσια Τακτική 
Γενική Συνέλευση του Συλλόγου η οποία θα γίνει το Σάβ-
βατο 4/3/2023 και ώρα 10 π.μ. στην αίθουσα του Δικηγο-
ρικού Συλλόγου Βέροιας, Πλατεία Ρακτιβάν 1, 3ος όροφος 
(Πλατεία Ωρολογίου) με τα παρακάτω θέματα:

1.Διοικητικός και Οικονομικός απολογισμός έτους 2022.
2.Έκθεση εξελεγκτικής επιτροπής.
3.Έγκριση πεπραγμένων.
4.Προϋπολογισμός έτους 2023.
5.Ετήσια συνδρομή 2023.
6.Ενημέρωση –συζήτηση για επαγγελματικά θέματα.
7.Συζήτηση – προτάσεις.
Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα 

επαναληφθεί στον ίδιο χώρο το Σάββατο 11/3/2023 στις 
10 π.μ. 
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
600 τ.μ., στο Ξηρολίβαδο, 
στην είσοδο του χωριού δε-
ξιά, άρτιο και οικοδομήσιμο. 
Τηλ.: 6983 876154.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τάστημα 120 τ.μ. με πα-
τάρι 35 τ.μ., σε άριστη 
κατάσταση, εξαιρετικής 
προβολής, κοντά στη 
γέφυρα Κούσιου. Πλη-
ροφορίες στο τηλέφωνο 
6972269839 κ. Γιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 
5 στρεμμάτων στον Τρι-
πόταμο Βέροιας, πολύ κο-
ντά στο χωριό, με ηλεκτρι-
κό ρεύμα, είναι ποτιστικό 
και χέρσο. Πληρ. τηλ.: 
23310 27740.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στα Παλατίτσια εντός 
του οικισμού 480 τ.μ., 
άρτιο και οικοδομήσιμο, 
με αποθήκη και αχυρώ-
να παλιά. Πλρη. τηλ.: 
210 7228806 & 6973 
358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
240 τ.μ. στην περιοχή 
Πιερίων, δίπλα στην 
πρώην ALPHA BANK. 
Τηλ.: 6976 985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
209 τ.μ., συντελεστής 
δόμησης 1,2, Διογένους 
με Πιερίδων Μουσών 
γωνία, Βέροια. Τηλ.: 
2331 300901,  6944 
555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά 
στο κέντρο της Βέροιας 

γκαρσονιέρα μέχρι 50 
τ.μ. με ασανσέρ. Τηλ.: 

6945 122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 800 τ.μ. στο 
Σταυρό Ημαθίας ε-
πάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 
6973 616847.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Παραδοσιακο ισογειο 27+οροφος 54 τ.μ 
60000€
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟ  92 τ.μ του1995 ́ 1ος ΚΟΠΛΑΜ,-
ΠΟΡΤΑ ΑΣΦ Ωρ/ση  95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΩΡΟΛΟΙ 67 Τ.Μ δυο ομορα  γραφεια με 2wc νοικιασμενα 350€  
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 4ος καινουριο 113 τ.μ ημιτελες 95000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ Κεντρο3ΔΣΚ ανωγειο  100τ.μ +ισογειο με 
αυλη 450€ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 120 τ.μ 2ΔΣ-Κ Α.Θ Κοπλαμ παραθ.πορτα αφαλειαςς 350€
ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ 2ΔΣΚ 3ος χωρις ασανσερκοπλαμ με σομπα 220€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ -ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ .Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ .Μαρινα, Μονοσπιτα, Μαρινα, Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
Λ.ΣΟΦΟΥ –Μπαρμπουτα οικ. αρτιο 135 τ.μ κτιζει 2οροφη 
μεζονετα 170τ.μ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€ 

ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΣΩΜΑΤΑ 950 Τ.Μ με θεα στην ακρη του χωριου αρτιο με σ.δ 
0,8 60000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ  20000€
ΠΑΤΡΙΔΑ προς ΤΡΙΛΟΦΟ δεξια πλευρα 8 ΣΤΡ.Αυτ.αρδευση 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 16000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.στεγη 92 τ.μ,70 καθαρα Αριστη 95000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαινισμενο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΜΙΑΟΥΛΗ Γραφειο ισογειο 35 τ.μ ανακαιν.150€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7-  ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστίασης (ψητοπωλείο) πλήρως εξοπλι-
σμένο, σε τιμή σόκ λόγω μετεγκατάστασης, σε κεντρικό πεζόδρο-
μο στη Βέροιας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6971831009.

Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
«VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ 

ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ  ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ:

1) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εργο-

δηγού Μηχανικού εγκαταστάσεων 

2ης ειδικότητας

2)Αρχιτεχνίτη Μηχανικού  εγκα-

ταστάσεων 4ης ειδικότητας- (Θερ-

μαστή)

3) Τεχνίτη ή Αρχιτεχνίτη ή Εγκα-

ταστάτη Ηλεκτρολόγου Α΄ Ειδικό-

τητας

ΥΠΟΒΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ: 

Email: hr@venusgrowers.gr

Διεύθυνση:Α.Σ. Βέροιας VENUS GROWERS, Σιδηροδρομικός Σταθ-

μός Βέροιας, ΤΚ 59131, Τ.Θ. 3, Βέροια.

Τηλέφωναεπικοινωνίας: 2331023311 με εσωτερικό αρ. 141 ή 144 ή 

123.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ  ενο ικ ιάζετα ι 

στην περιοχή ONE SALONICA 

στούντιο μονόχωρο του 2008, 

6ου ορόφου, με ηλεκτρικές 

συσκευές και καναπέ κρεβάτι, 

αέριο, κλιματιστικό, θέα. Προ-

τείνεται για φοιτητές ΑΤΕΙ και 

κέντρου. Τιμή 270 ευρώ. Πλη-

ροφορίες: mapapad@otenet.

gr 6974 792410, ώρες 10.00 

π.μ. - 2.00 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-

ρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 52. 

Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ENOIKIAZETAI αποθήκη 

900τμ, με γραφεία 50τμ και 

μεγάλο περιφραγμένο αυλό-

γυρο, στην περιοχή Τέρμα 

Ρωσσοπροσφυγων - Βεροια. 

Η αποθήκη διαθέτει ράμπα 

φορτοεκφόρτωσης. Πληρ.  τηλ. 

6974452777.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

35 τ.μ. και 10 τ.μ. πατάρι με 

εσωτερικη σκάλα, Ήρας 10. 

Διαθέτει μεταλλικό ρολό ασφα-

λείας. Τηλ.: 6986 731153.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Πωλητές-Πω-

λήτριες  για πλήρη απασχό-

ληση άνω των 24 ετών με 

απαραίτητη γνώση Αγγλι-

κών από γνωστή αλυσίδα υ-

ποδημάτων. Αποστολή  βιο-

γραφικών με φωτογραφία στο  

koniarisshoes.hr@gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργα-

σία έως 30 ετών σε κατάστημα 

εστίασης (στο κέντρο της Βέ-

ροιας) για service και βοηθός 

κουζίνας. Πληροφορίες, 6977 

588855, 6973 653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ω-

ρη φροντίδα ηλικιωμένης στο 

Ταγαροχώρι Ημαθίας. Πληρ. 

τηλ.: 23310 71653 & 6984 

427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για 

σέρβις και κουζίνα από τη «ΦΙ-

ΝΑ ΚΟΤΑ». Τηλ.: 23310 43222 

(απογευματινές ώρες).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μασέρ: 

φυσικοθεραπεύτρια η αισθη-

τικός η εμπειροτέχνης. Για 

studio spa Τηλ.6956483486.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ με 

ειδική άδεια από επιχείρηση 

στη Βέροια για πλήρη απασχό-

ληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανικός & 

Ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων α-

πό επιχείρηση στη Βέροια για 

πλήρη απασχόληση. Τηλέφω-

να επικοινωνίας 23310 71553 

& 23310 62900, ώρες επικοι-

νωνίας 9.30 με 18.30 & email: 

nkakaris@hotmail.gr

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρία για να 

φροντίζεί άτομο με αστάθεια 

στα πόδια. Πληρ. τηλ.: 6970 

510164 ή 23310 66976 στη 

Βέροια κ. Γιώργος.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ ζητά εργασία να 

φροντίζει ηλικιωμένους σε 

24ωρη βάση, αναλαμβάνει 

καθαριότητα σπιτιών, γρα-

φείων και σκάλες. Τηλ.: 6940 

998054.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη μικρών παιδιών και νη-

πίων για πρωϊνή ή απογευμα-

τινή απασχόληση με μεγάλη 

εμπειρία. Πληρ. τηλ.: 6972 

318050.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 

Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει  τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ 65 χρόνων, συντα-

ξιούχος, εμφανίσιμη, κοινωνι-

κή, αξιοπρεπής, αναζητά σύ-

ντροφο έως 70 χρόνων για μία 

ουσιαστική σχέση ζωής. Μό-

νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.: 

6993 233313.

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωρι-

μία κυρία έως 55 ετών. Πληρ. 

τηλ.: 6984 040769.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινες
εσωτερικές πόρτες, μπα-
νιέρες, λεκάνες, ένα μπόι-
λερ, ξύλα δαπέδου παρκέ, 
λεκάνη βάσης τετράγωνης 
ντουζιέρας, λόγω διάλυ-
σης εταιρείας κάτω του 
κόστους. Πληρ. στο τηλ. 
6932641222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής /καθηγήτρια Αγγλικών από Κέντρο Ξέ-
νων Γλωσσών στη Βέροια με 35ετή  παρουσία στον χώρο της 
ξενόγλωσσης εκπαίδευσης. Απαραίτητα προσόντα μόνο Απόφοι-
τοι τμήματος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, εμπειρία στη δι-
δασκαλία της Αγγλικής, άριστη γνώση MS και νέων τεχνολογιών. 
Μεταπτυχιακές σπουδές θα ληφθούν υπόψη. Μερική Απασχόλη-
ση, δυνατότητα ανέλιξης, ανταγωνιστικές απολαβές, ευχάριστο 
περιβάλλον εργασίας. Αποστολή βιογραφικών με πλήρη στοιχεία 
επικοινωνίας στο: englishschoolveria@gmail.com.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυ-
μνασίου – Λυκείου & ΕΠΑΛ. Σύγχρονη διδασκαλία που περιλαμβάνει:

-Εκμάθηση/κατανόηση με βάση το παράδειγμα
-Μεθοδολογία βήμα – βήμα σε ασκήσεις διαβαθμισμένης δυ-

σκολίας από την ελληνική και ξένη βιβλιογραφία
-Τέστ σε κάθε ενότητα – πρότυπα διαγωνίσματα σε μορφή εξετάσεων
-Προσομοίωση Πανελλαδικών – Εξειδικευμένη προετοιμασία για ΕΠΑΛ.
12 χρόνια επαγγελματική εμπειρία (δυνατότητα δοκιμαστικού μαθήματος).
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6981003525 κ. Χρήστος

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 50 τ.μ. στη Βέροια, σε κεντρικότατο 
σημείο, Κονίτσης και Τρεμπεσίνας στον 3ο όροφο. Αποτελείται από 
μεγάλο σαλόνι, μεγάλο δωμάτιο, χωλ, μπάνιο με μπανιέρα, κουζινα. 
Έχει μεγάλο μπαλκόνι, με μεγάλη ντουλάπα, κεντρικη θέρμανση κα-
λοριφέρ και air condition. Το ενοίκιο είναι 280 ευρώ. Θα προτιμηθεί 
εργαζόμενη κοπέλα ή ζευγάρι. Είναι έτοιμο για κατοίκηση. Τηλ.: 23310 
60305, 23310 62163 σε ώρες εργασίας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Βέροια: 1) καταστήματα 27 τ.μ. 
και 33 τ.μ. στην Αγ. Δημητρίου 17 με WC, 2) κατάστημα 

82 τ.μ. στην Αγγέλων 8, 3) κατάστημα 100 τ.μ., ημιυπόγειο 
στην Κ. Παλαμά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Βέροια: κατάστημα 90 τ.μ. με υπό-
γειο 90 τ.μ. και πατάρι 45 τ.μ. στην Θεμιστοκλέους 5.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6932641222.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος μεταξύ 20 – 35 ετών για εργα-
σία σε κατάστημα γεωργικών εφοδίων στην πόλη της Βέ-
ροιας, ο οποίος να έχει εκπληρωμένες  τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις και να συνοδεύεται από Βιογραφικό 
Σημείωμα, καθώς και συστατικές επιστολές από προη-
γούμενους εργοδότες (όπου αυτές υπάρχουν). Πληροφο-
ρίες στο τηλέφωνο 6985124505.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ΄
κατηγορίας ΠΕΙ, με προϋπηρεσία και
κάρτα ταχογράφου.Αποστολή βιογρα-
φικών email: sales@carbonbox.gr.Πλη-
ροφορίες στο τηλ.: 23310 74443 (ωρες
καταστημάτων).

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην 
νέα περιφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση 
πρόσληψη Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ψησταριά-ουζερί 
«ΚΡΥΦΗΑΥΛΗ»  στο κέντρο της Βέροιας, με όλο 

τον εξολπισμό, σε τιμή ευκαιρίας, λόγω συνταξιοδό-
τησης. Πληρ. τηλ.: 6973327071κ.Χριστίνα.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΞΑΓΩΓΩΝ 
(Κωδ. Αγγ. ΥΠΕΞ3)

Η εταιρία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε.με έδρα την Βέροια Ημαθίας  αναζη-
τά υποψήφιο/α για μια νέα θέση εργασίας στο τμήμα πωλήσεων του 
εξαγωγικού τομέα του κονσερβοποιείου – χυμοποιείου της. 

Κύριεςαρμοδιότητες:
•Εξυπηρέτηση πελατών σε θέματα παραγγελιοληψίας
•Συντονισμός φορτώσεων σε συνεργασία με το τμήμα αποθήκης
•Έκδοση φορτωτικών εγγράφων
•Επικοινωνία με πελάτες για διαχείριση και διευθέτηση τυχόν 

προβλημάτων
•Ανάπτυξη & διαχείριση πελατολογίου εξωτερικού
•Διεκπεραίωση πωλήσεων εξωτερικού

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ ή τίτλος σπουδών εμπορικής /οικονομικής κα-

τεύθυνσης 
•Άριστη Γνώση χειρισμού  Η/Υ 
•Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας και Γαλλικής γλώσσας
•Επαγγελματική εμφάνιση και συμπεριφορά
•Για του άντρες υποψηφίους εκπληρωμένες οι στρατιωτικές υπο-

χρεώσεις

ΕπιθυμητάΠροσόνταΥποψηφίου
•Άλλες ξένες γλώσσες (Γαλλικά, Ισπανικά)
•Ανεπτυγμένη ικανότητα επικοινωνίας & διαπραγμάτευσης, εργα-

τικότητα, συνέπεια, επαγγελματισμό
•Ικανότητα προώθησης, ανάπτυξης πωλήσεων και επίτευξης 

στόχων
•Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση 

Παροχές
•Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών και ασφάλιση
•Μόνιμη Απασχόληση
•Προοπτικές προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης.
•Εργασία σε ευχάριστο εργασιακό περιβάλλον.
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να παραδώσουν το βιογραφικό, στην 

έδρα της εταιρίας, είτε σε ηλεκτρονική μορφή στο email hr@aqf.
gr, και στις 2 περιπτώσεις επιβάλλεται φωτογραφίαυποψηφίου.
Πληροφορίες:2331026974

Η εταιρία επεξεργασίας και συσκευασίας φρούτων και λαχανι-
κών CITRUSBILL MON. IKE με έδρα την Ημαθία (7,5 χλμ. Βέροι-
ας- Νάουσας)  ενημερώνει ότι δέχεται αιτήσεις για προσλήψεις, 
συνεχούς απασχόλησης, για την κάλυψη θέσεων των παρακάτω 
ειδικοτήτων:

-Λογιστής –Βοηθός Λογιστή.
-Υπάλληλος Γραφείου.
-Μηχανικός – Μηχανοτεχνίτης.
Οι θέσεις αφορούν πλήρη απασχόληση. Θα εκτιμηθεί η εμπει-

ρία σε αντίστοιχες θέσεις.
Για πληροφορίες στο τηλ. επικοινωνίας: 2318501685,

6974020056
Για αποστολή βιογραφικών (αναγραφή της θέσης εργασίας) 

στο: e-mail:info@citrusbill.gr

Η εταιρεία ΝΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Ε  με έδρα τον Τρίλοφο Βέροι-
ας και αντικείμενο την ψύξη -τυποποίηση και επεξεργασία φρού-
των ζητά να προσλάβει άμεσα  για μόνιμη απασχόληση 

Έναν (1) Ψυκτικό -  Ηλεκτρολόγο Βιομηχανικών
Εγκαταστάσεων  με πτυχίο Τ.Ε.Ι  ή  Ι.Ε.Κ με 3ετή
τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν  να καταθέσουν  Βιογραφικό 
Σημείωμα   στα γραφεία της επιχείρησης στον Τρίλοφο Βέροιας 
,κατά τις εργάσιμες ώρες και ημέρες  ή να το αποστείλουν ηλε-
κτρονικά στην διεύθυνση: nikougiorgos001@yahoo.gr

Τηλέφωνo επικοινωνίας: 23320-42298 



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ βιομηχανικός χώρος, υγειονομικού ενδιαφέρο-
ντος, στρωμένος με βιομηχανικό δάπεδο, με 2 μεγάλους ψυκτι-
κούς θαλάμους για αποθήκευση στο δάπεδο, συνολικών μέτρων 
περίπου 900 μέτρα. Ο χώρος είναι κατάλληλος για εταιρεία που 
ασχολείται με τρόφιμα και είναι άμμεσα λειτουργικός. Στεγάζεται 
σε οικόπεδο 47.000 m. Πληροφορίες στο τηλ. 697-3736714
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P Fuel, power, 
market .  Pε pass 
ν α ’ ν α ι  κ ι  ό , τ ι 
να’ναι…

P  Έτσι όπως το 
πάει αυτή η κυβέρνη-
ση, στο τέλος θα δώ-
σει και pass Γιάννενα.

P  Οικονομία με 
bypass.

P  Από την πάλη 
των τάξεων, στην άτα-
κτη πάλη των παρα-
τάξεων.

P Καλά αυτά τα 
pass. Αρκεί να μπο-
ρείς να ξαναpass.

P Κι εκεί που κα-
ταργούνταν απλώς οι 
εποχές, κόλλησαν και 
οι ιδεολογίες.

P Με παράλληλα 
θεαματικά ανησυχητική αύξηση των ιδεολη-
ψιών.

P Παλιά π.χ. τα ζώδια τα βάζανε οι εκπομπές 
για να γεμίζουν τον χρόνο τους. Πλέον τα πιστεύ-
ουν κιόλας.

 
P Αφού τείνω να πιστέψω πώς για ό,τι 

τραβάμε φέτος ευθύνεται η καφετζού του Πού-
τιν.

P Στα αποκριάτικα. Εγώ ήθελα να ντυθώ Μπι-
σμπίκης φέτος, αλλά ακρίβυναν πολύ τα τσιγάρα.

P Η αγάπη είπε φέτος να μην ντυθεί. Φτη-
νές δικαιολογίες όταν δεν σε χωράνε ούτε τα 
καρναβαλίστικα.

P Η δίαιτα από Δευτέρα την ερχόμενη εβδομά-
δα αναβάλλεται για Τρίτη λόγω αργίας.

P Ο βασιλιάς 
Καρνάβαλος φεύγει, 
οι χαλβάδες έρχονται.

P Και:
Τρεις αγαπημένοι 

φίλοι, ένας Ιταλός, έ-
νας Γερμανός κι ένας 
Πόντιος, δουλεύουν σε 
μία οικοδομή. Μόλις 
χτυπάει το καμπανάκι 
για κολατσιό, βγάζουν 
ο καθένας το τάπερ 
τους για να φάνε. Ο 
Γερμανός λοιπόν βλέ-
ποντας το φαγητό που 
του έχει φτιάξει η γυναί-
κα του λέει:

-Όχι ρε συ, πάλι 
λουκάνικο Φρανκφούρ-
της θα φάω; Αν κι αύ-
ριο έχω το ίδιο φαγητό, 
θα πέσω από την οικο-
δομή να σκοτωθώ!

Ανοίγει και ο Ιταλός 
το τάπερ του, βλέπει 
το σπαγγέτι που του 
έφτιαξε η γυναίκα του 
και λέει:

-Όχι ρε φίλε, πάλι 
σπαγγέτι θα φάω σή-
μερα; Αν αύριο έχω το 
ίδιο κολατσιό, θα πέσω 
κι εγώ από την οικοδομή.

Ανοίγει κι ο Πόντιος, βλέπει κι αυτός το κολα-
τσιό του και λέει:

-Όχι ρε, πάλι σάντουιτς θα φάω σήμερα; Αν 
αύριο είναι το ίδιο κολατσιό, θα πέσω κι εγώ από 
την οικοδομή να σκοτωθώ!

Την άλλη μέρα δυστυχώς το κολατσιό όλων ή-
ταν το ίδιο, οπότε οι τρεις ορκισμένοι φίλοι ένας-έ-
νας με τη σειρά, έπεσαν από την οικοδομή και 
σκοτώθηκαν! Στην κηδεία, η χήρα του Γερμανού 
οδυρόμενη φώναζε:

-Aχ αντρούλη μου, γιατί δεν μου το έλεγες ότι 
ήθελες άλλο φαγητό να σου φτιάξω;

Η γυναίκα του Ιταλού κι αυτή κλαίγοντας φώ-
ναζε:

-Aχ αντρούλη μου, γιατί δεν μου είπες πως εί-
χες βαρεθεί το σπαγγέτι να σου φτιάξω κάτι άλλο;

Και η γυναίκα του Πόντιου:
-Aχ Γιωρίκα μου γιατί; Γιατί το έκανες αυτό; Α-

φού μόνος σου το έφτιαχνες το σάντουιτς!
Κ.Π.

Ψηφίστηκε την Τετάρτη(22/02) από τη Βουλή των Ελλήνων το 
νομοσχέδιο που κατέθεσε το Υπουργείο Οικονομικών, με το οποίο 
δίνεται μία μόνιμη και βιώσιμη λύση σε ένα χρόνιο κοινωνικό πρό-
βλημα που αφορά το ιδιοκτησιακό καθεστώς των κατεχομένων δη-
μόσιων και ανταλλάξιμων ακινήτων που διαχειρίζεται το Υπουργείο 
Οικονομικών, καθώς διαμορφώνεται ένα νέο θεσμικό πλαίσιο με 
κοινωνικό και αποκαταστατικό χαρακτήρα για την απόδοση των ακι-
νήτων αυτών στους πραγματικούς ιδιοκτήτες τους που ικανοποιούν 
σε αυτά τις στεγαστικές ή επαγγελματικές τους ανάγκες.

 Επισημαίνεται ότι η απόδοση των ακινήτων αυτών υλοποιείται 
στην περίπτωση των ανταλλάξιμων εντός σχεδίου και των πρώην 
δημοσίων δασικών ακινήτων εντός σχεδίου χωρίς την καταβολή 
τιμήματος.

 Η Κυβέρνηση και το Υπουργείο Οικονομικών, κατόπιν συστη-
ματικής αξιολόγησης όλων των δεδομένων, διαμόρφωσε ένα νέο, 
αποτελεσματικό και κυρίως λειτουργικό θεσμικό πλαίσιο, με όλες τις 
απαιτούμενες δικλείδες ασφαλείας και όλες τις νόμιμες διαδικασίες 
για την προστασία και ασφάλεια του δημοσίου συμφέροντος, με 
βάση τις ισχύουσες διατάξεις της περιβαλλοντικής και πολεοδομικής 
νομοθεσίας.

 Ειδικότερα, οι ρυθμίσεις του νομοσχεδίου αφορούν τις εξής 
κοινωνικές ομάδες:

1ον) τους πολίτες αλλά και τα νομικά πρόσωπα που ασκούν κα-
τοχή αδιαλείπτως επί τουλάχιστον 30 έτη με τίτλο υπέρ των ιδίων ή 
των δικαιοπαρόχων τους επί ακινήτων της ιδιωτικής περιουσίας του 
Δημοσίου, τα οποία υπάγονται στην αρμοδιότητα του Υπουργείου 
Οικονομικών,

 2ον) τους πολίτες που ασκούν κατοχή αδιαλείπτως επί τουλάχι-
στον 40 έτη επί των ως άνω ακινήτων εφόσον σε αυτά βρίσκεται η 
κύρια κατοικία τους, η οποία καλύπτει τις στεγαστικές ανάγκες των 
ιδίων ή των οικογενειών τους, καθώς και

 3ον) τους πολίτες και τα νομικά πρόσωπα που ασκούν κατοχή 
αδιαλείπτως επί τουλάχιστον 40 έτη στα παραπάνω ακίνητα, εφό-
σον σε αυτά ασκούν τουριστική, βιοτεχνική, βιομηχανική, εμπορική, 
ή αγροτική δραστηριότητα με τη χρήση ή μη κτιριακών εγκαταστά-
σεων και άλλων συνοδών έργων που συνδέονται λειτουργικά με 
αυτές. 

Διευκρινίζεται ότι στις ρυθμίσεις του νομοσχεδίου υπάγονται α-
ποκλειστικά τα καταγεγραμμένα ακίνητα, που ανήκουν στην ιδιωτική 

περιουσία του Υπουργείου Οικο-
νομικών και εξαιρούνται ακίνητα 
άλλων Υπουργείων και ΟΤΑ Α’ και 
Β΄ βαθμού. Επίσης, εξαιρούνται 
ρητά της εξαγοράς τα δημόσια 
ακίνητα που εξυπηρετούν σκο-
πούς γενικότερου δημοσίου και 
κοινωνικού συμφέροντος, καθώς 
επίσης και κοινόχρηστες εκτάσεις 
εκτός συναλλαγής (π.χ. αιγιαλοί, 
χερσαίες ζώνες λιμένων, περιοχές 
Natura ή περιοχές της συνθήκης 
Ραμσάρ).

Με στόχο ταχύτερη διεκπεραί-
ωση των σχετικών αιτήσεων εξα-
γοράς, προς όφελος των πολιτών 
και το λιγότερο δυνατό διοικητικό 
κόστος, η διαδικασία εξαγοράς 
που προβλέπεται είναι σύντομη 
και σαφής, πλήρως ψηφιοποιη-
μένη, προσδιορίζοντας το τίμημα εξαγοράς των δημοσίων ακινήτων, 
με κύριο κριτήριο την ύπαρξη ή όχι συστήματος αντικειμενικού 
προσδιορισμού, η οποία δύναται να απομειώνεται σταδιακά βάσει 
συγκεκριμένων κοινωνικών και οικονομικών κριτηρίων που τίθενται 
λόγω του κοινωνικού και  αποκαταστατικού χαρακτήρα του νομο-
σχεδίου, εισάγοντας εκπτώσεις έως 80% επί του τιμήματος εξαγο-
ράς επί τη βάση του χρόνου κατοχής του ακινήτου.

 Στο νομοσχέδιο περιλαμβάνονται επίσης ρυθμίσεις για ειδικές 
κατηγορίες ακινήτων που ανήκουν στην ιδιωτική περιουσία του 
δημοσίου, καθώς και ακινήτων που υπάγονται στο Κτηματολόγιο 
Δωδεκανήσου.

 Στα οφέλη που προκύπτουν από αυτή τη νομοθετική πα-
ρέμβαση περιλαμβάνονται, μεταξύ άλλων:

 1ον) Η εξυπηρέτηση σκοπών δημοσίου συμφέροντος, όπως:
 • η οριστική διευθέτηση του ιδιοκτησιακού καθεστώτος της ιδι-

ωτικής περιουσίας του Δημοσίου που διαχειρίζεται το Υπουργείο 
Οικονομικών, και

 • η αποκατάσταση προσώπων που διατηρούν στα ακίνητα αυτά 
την κύρια κατοικία τους ή την έδρα της επαγγελματικής τους δρα-

στηριότητας, ζήτημα που δημιουρ-
γούσε για χρόνια, έντονες κοινωνι-
κές αντιδράσεις και αποτέλεσε βάση 
αιτημάτων θεσμικών φορέων από 
όλες τις περιοχές της Ελλάδας.

 2ον) Η αποτελεσματικότερη δια-
χείριση και αξιοποίηση της ιδιωτικής 
περιουσίας του Δημοσίου και η συ-
νακόλουθη προώθηση της τουριστι-
κής και βιομηχανικής ανάπτυξης της 
χώρας.

 Τέλος, στο νομοσχέδιο περιλαμ-
βάνονται σημαντικές φορολογικές 
ρυθμίσεις που σχετίζονται τόσο με 
απαλλαγές από τον ΕΝΦΙΑ όσο και 
με τη Φορολογία Εισοδήματος και 
ΦΠΑ. Με αυτές προβλέπονται, με-
ταξύ άλλων:

 • η δίκαιη μεταχείριση μέσω της 
απαλλαγής από την υποχρέωση κα-

ταβολής ΕΝΦΙΑ, των ιδιοκτητών ακινήτων που βρίσκονται σε περιο-
χές που έχουν πληγεί από φυσικές καταστροφές, σε οικισμούς που 
έχουν κηρυχθεί σε αναγκαστική απαλλοτρίωση, καθώς και σε πολε-
οδομικά ανενεργές περιοχές και μεταφερόμενους οικισμούς,

 • η κατάργηση της προϋπόθεσης της εννεαετούς χρήσης στην 
περίπτωση μισθωμένου ακινήτου, προκειμένου αυτό να χαρακτηρί-
ζεται ως πάγιο,

 • η κατάργηση της υποχρέωσης γνωστοποίησης στις Δ.Ο.Υ. των 
εκπτώσεων λόγω τζίρου και

ο καθορισμός του χρόνου υποβολής της αίτησης για τη φορολό-
γηση στις επαγγελματικές εκμισθώσεις ακινήτων.

 Με το νομοσχέδιο που ψηφίστηκε χθες από την Βουλή των Ελ-
λήνων, η Κυβέρνηση και το Υπουργείο Οικονομικών δίνουν οριστική 
και βιώσιμη λύση σε ένα χρόνιο κοινωνικό πρόβλημα σχετικά με το 
ιδιοκτησιακό καθεστώς της ιδιωτικής ακίνητης περιουσίας του Δημο-
σίου.

 Πρόκειται για μία ακόμη νομοθετική πρωτοβουλία με ισχυρό κοι-
νωνικό πρόσημο, που εντάσσεται στο πλούσιο θεσμικό και μεταρ-
ρυθμιστικό έργο της Κυβέρνησης του Κυριάκου Μητσοτάκη.

Απόστολος Βεσυρόπουλος: «Με νομοθετική παρέμβαση 
της Κυβέρνησης του Κυριάκου Μητσοτάκη επιλύεται 

οριστικά το χρόνιο κοινωνικό πρόβλημα των κατεχόμενων ακινήτων 
του δημοσίου που διαχειρίζεται το Υπουργείο Οικονομικών»
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